Звіт

про роботу сектору надання адміністративних послуг 

за перше півріччя 2018 року  
За перше півріччя 2018 року сектором надання адміністративних послуг райдержадміністрації проведена наступна робота.

В січні місяці поточного року запроваджено підключення сектору надання адміністративних послуг до Національної кадастрової системи з метою здійснення повноважень передбачених чинним законодавством щодо надання відомостей з Державного земельного кадастру про землі та земельні ділянки (їх частини), розташовані в межах району, міста обласного значення, відмови у їх надання та витягів з ДЗК про будь-яку земельну ділянку в межах державного кордону. Отже, результатом зазначених дій стало можливим прийняття документів та видачу витягу з ДЗК безпосередньо адміністратором ЦНАП. Також з лютого місяця всі послуги затверджені наказом  Головного управління Держгеокадастру від 17.11.2017 року № 252 надаються безпосередньо через адміністратора ЦНАП або он-лайн. 

З січня місяця запроваджено роботу «Універсам послуг». Це автоматизована система контролю та організації діловодства, яка призначена для автоматизації процесів обробки інформації при наданні адміністративних, неадміністративних послуг та дозволів шляхом використання сучасних комп’ютерних технологій у справі діловодства. «Універсам послуг» забезпечує створення, накопичення і зберігання реєстраційних та консультаційних карток і електронних копій документів, їх пошук, корегування і друкування. Система надає можливість  формування довільних звітів: загальний; по прострочених послугах; по гарячих послугах. 

У березні місяці затверджено новий Перелік адміністративних послуг, які надаються через сектор. Кількість послуг складає 78. Це наступні послуги:

43 послуги з питань державної реєстрації громадських формувань та статутів територіальної громади, суб’єктом надання яких є Головне територіальне управління юстиції у Закарпатській області; 

4 послуги Державної міграційної служби України;

15 послуг відділу у Берегівському районі Головного  управління Держгеокадастру у Закарпатській області;

1 послуга Берегівського міськрайонного відділу Управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Закарпатській області; 
3 послуги департаменту екології та природних ресурсів Закарпатської ОДА;

2 послуги сектору у Закарпатській області Державного агентства водних ресурсів України;

1 послуга Закарпатського обласного управління лісового та мисливського господарства;
2 послуги Головного управління Держпродспоживслужби в Закарпатській області;
7 послуг управління соціального захисту населення райдержадміністрації.

За рахунок коштів районного бюджету по Програмі сприяння функціонуванню сектору надання адміністративних послуг на 2017-2019 роки у квітні місяці закуплено та встановлено робочу станцію для оформлення та видачі документів, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи  її спеціальний статус, з комплектом обладнання для зняття біометричних даних особи. Одночасно, внесені зміни у вищезазначену Програму з метою виконання вимог з питань захисту інформації, охорони, режиму та пожежної безпеки до приміщення, в якому надаються послуги з оформлення паспорта громадянина України у формі ID-картки та паспорта громадянина України для виїзду за кордон щодо облаштування робочих місць, в тому числі придбання та встановлення: перегородки; дверей, дверей-решіток; електромонтажні роботи (розетки, освітлення); ролетів та жалюзі; кліматичної техніки (кондиціонери); сейфи; автоматизованої системи доступу;  сигналізація ДСО (монтаж, налагодження та підключення до пульту централізованого спостереження;  сервісне обслуговування технічних засобів безпеки, пожежної сигналізації; централізоване спостереження за станом охоронно-пожежної та тривожної сигналізації); придбання металевих пломб. Програма була подана на чергову сесію районної ради, та затверджена її рішенням.

У травні місяці укладено Угоду про співпрацю з Головним управлінням Держпродспоживслужби в Закарпатській області, оскільки повноваження з надання адміністративних послуг, затверджених розпорядженням голови райдержадміністрації від 20.03.2018 року № 98 передані на обласний рівень.

Наприкінці червня між райдержадміністрацією та департаментом культури облдержадміністрації укладена Угода про співпрацю у сфері надання адміністративних послуг. Департамент культури надав інформаційні та технологічні картки на кожну послугу, які були розміщені на інформаційних стендах у приміщенні сектору та на офіційному веб-сайті райдержадміністрації.


Також зазначаю, що на сторінці веб-сайту райдержадміністрації розміщена уся необхідна суб’єктам звернень інформація про сектор, в тому числі: зразки заяв, інформаційні та технологічні картки на кожну адміністративну послугу, яка надається через СНАП; графік роботи,   звіти та інша важлива та актуальна інформація.


У секторі працює постійно діюча телефонна «гаряча лінія»
За звітний період надано близько 300 консультацій.
У першому півріччі у секторі прийнято 824 заяв, з яких:

- державна реєстрація земельної ділянки –52;

- надання відомостей з Державного земельного кадастру у формі витягу - 72;

- видача витягу з технічної документації про нормативну грошову оцінку земельної ділянки - 328; 

- видача довідки з державної статистичної звітності про наявність земель та розподіл їх за власниками земель, землекористувачами, угіддями (довідка 6-зем) – 259;

- видача (продовження) посвідчення батьків та дитини з багатодітної сім’ї – 66; 

- надання статусу ветеран праці – 5; 

В тому числі 42 документів дозвільного характеру:

лісорубний квиток – 23;

дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря – 5;

дозвіл на спеціальне водокористування – 5;

анулювання дозволу на спеціальне водокористування – 1;

зареєстровані декларації про утворення відходів – 8.
