Загальна характеристика виконання районного  бюджету за січень – березень 2021 року.
За січень - березень 2021 року до районного бюджету  мобілізовано податків, зборів та інших доходів у сумі 504,9 тис.грн.,  у тому числі сума доходів:

·  загального фонду  527,2 тис. грн., 
· спеціального фонду  - 22,3 тис. грн.
Затверджений річний план доходів загального фонду на 2021 рік по податках та зборах передбачений в сумі 765,0 тис. гривень. Фактичне виконання становить 527,2 тис. грн., або 68,9 відсотка  до  річного плану. 

До затверджених показників розпису на звітний період виконання складає 368,7 відсотка, перевиконання становить 384,2 тис. гривень. У порівнянні до аналогічного періоду 2020 року надходження по податках та зборах  зменшились на 26,4 відсотка або 189,5 тис. гривень. 

Виконання дохідної частини бюджету за січень – березень 2021 року  в розрізі платежів наступне:
· плата за надання адміністративних послуг:

фактичне виконання за І квартал 2021 року становить 158,8  тис. грн., що становить 22,7 відсотка до затвердженого  річного плану. Плата за надання адміністративних послуг складає 30,1 відсотка дохідної частини бюджету району. Планові показники січня – березня 2021 року виконані на 124,1 відсотка,  перевиконання становить 30,8 тис. гривень.
В порівнянні з І кварталом 2020 року надходження плати за надання адміністративних послуг зросли на 13,8 відсотка, або на 19,3 тис. гривень.

· надходження від орендної плати за користування  цілісним 

майновим комплексом та іншим майном, що перебуває в комунальній власності:

фактичне виконання за січень – березень 2021 року становить 170,7 тис. грн., що більше у 5,7 рази  до затвердженого річного плану. Надходження від орендної плати за користування цілісним майновим комплексом та іншим майном, що перебуває в комунальній власності складають 32,4 відсотка дохідної частини бюджету району. Планові показники січня – березня 2021 року виконані у 22,8 рази перевиконання становить 163,2 тис. гривень.
· концесійні платежі щодо об’єктів комунальної власності
(крім тих, які мають цільове спрямування згідно із законом):
фактичне виконання за січень – березень 2021 року складає 7,7 тис.  грн., що становить 25,7 відсотка до затверджених річних показників. Концесійні платежі щодо об’єктів комунальної власності складають 1,5 відсотка дохідної частини бюджету району. Планові показники січня – березня 2021 року виконані на 102,2 відсотка,  перевиконання становить 0,2 тис. гривень.

·  інші надходження:

фактичне виконання за січень – березень 2021 року складає 181,6 тис. грн., та складають 34,4 відсотка дохідної частини бюджету району. 
· податок на прибуток підприємств та фінансових установ комунальної власності:

фактичне виконання за січень – березень 2021 року складає 6,3 тис. грн.,

- частина чистого прибутку (доходу) комунальних унітарних підприємств та їх об`єднань, що вилучається до відповідного місцевого бюджету: 
за перший квартал поточного року мобілізовано 1,4 тис.грн., 

· адміністративні штрафи та інші санкції:

 фактичне виконання за січень – березень 2021 року складає 0,7 тис. гривень.
Доходи спеціального фонду:
Затверджений річний  план доходів спеціального фонду на 2021 рік   передбачений в сумі 865,0 тис. гривень. Фактичне виконання становить  мінус 22,3 тис. грн.., в тому числі:

плата за послуги, що надаються бюджетними установами згідно з їх основною діяльністю 0,8 тис.грн.,

плата за оренду майна бюджетних установ, що здійснюється відповідно до Закону України `Про оренду державного та комунального майна` 1,0 тис.грн.,

благодійні внески, гранти та дарунки  -24,1 тис.грн. / від’ємна курсова різниця іноземної валюти при різних валютних курсах НБУ по грантовим коштам районної ради/.

Власні надходження бюджетних установ складають 100 відсотків дохідної частини спеціального фонду бюджету району. 
ІІ. Загальна характеристика виконання видаткової  частини районного   бюджету за  І квартал 2021 року.
Загальний обсяг видатків районного бюджету становить  3297,9  тис. грн., з них: 2696,0 тис. грн. – видатки загального та 601,9 тис. грн. – видатки спеціального фонду бюджету:

ДЕРЖАВНЕ УПРАВЛІННЯ

        Загальна сума видатків по державному управлінню (утримання районної ради) по загальному фонду  за І квартал 2021 року складає  1552,6 тис. грн., що становить 76,8 % до затверджених з урахуванням уточнень планових показників на відповідний період.


Видатки на виплату заробітної плати з нарахуваннями працівникам районної ради ( у тому числі виплати вивільненим працівникам)  склали 1488,5 тис. грн., при уточненому плані 1719,0 тис. гривень, що становить 86,6 % до затверджених з урахуванням змін планових показників на відповідний період. 


 Видатки на оплату енергоносіїв по органах державного управління  склали  25,4 тис. грн., при уточненому плані на звітний період у сумі 202,0 тис. грн. або 12,6 % до запланованих.
Інші видатки на утримання установи склали  25,4 тис. грн., при уточненому плані 101, тис. грн. що становить 25,18 % до запланованих.

    Загальна сума видатків по спеціальному фонду Берегівської районної ради за І квартал 2021 року становить 101,9 тис. грн. за рахунок плати за послуги, що надаються бюджетними установами згідно з їх функціональними повноваженнями, кошти використано на оплату заробітної плати з нарахуванням опалювачам котельні адміністративного корпусу районної ради (73,2 тис. грн.), оплату спожитого природного газу по адміністративній будівлі  (28,7 тис. грн.).
За рахунок коштів субвенції на спів фінансування інвестиційних проектів з районного бюджету рішенням сесії районної ради передбачено кошти обласному бюджету на проект "Районна лікарня м. Берегово - будівництво" у сумі 500,0 тис. грн. Станом на 1 квітня використання відсутнє.
За рахунок коштів з місцевого бюджету на 2021 рік передбачено кошти на фінансування місцевих (регіональних) програм  по загальному фонду у сумі 3 973,4 тис. грн. та по спеціальному фонду у сумі  948,0 тис. грн., За 1 квартал 2021 року профінансовано 1643,4 тис. грн., а саме:

по загальному фонду:

· Програма утримання адміністративної будівлі районної ради на 2021 рік при запланованому плані 652,0 тис. грн., профінансовано – 187,7 тис. грн.;  
· Програма сприяння функціонуванню сектору надання адміністративних послуг Берегівської районної державної адміністрації на 2020-2021 роки заплановано у сумі 100,0 тис. грн., профінансовано – 15,7 тис. грн.;

· Програма сприяння функціонуванню сектору у справах державної реєстрації Берегівської районної державної адміністрації на 2020-2021 роки  заплановано у сумі 50,0 тис. грн., фінансування відсутнє;
· Програма підвищення ефективності виконання повноважень органами виконавчої влади щодо реалізації державної регіональної політики на 2019-2021 роки заплановано у сумі 2975,0 тис. грн., Виконання заходів програми здійснюється районною державної адміністрацією та самостійними структурними підрозділами райдержадміністрації. Профінансовано як субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів у сумі 940,0 тис. грн.;
· Програма забезпечення діяльності управління соціального захисту населення Берегівської районної державної адміністрації на 2020 - 2022 роки  заплановано у сумі 125,0 тис. грн., фінансування відсутнє;

· Програма забезпечення ліквідації структурних одиниць відділу культури, молоді та спорту Берегівської районної державної адміністрації заплановано у сумі 71,4 тис. грн., фінансування відсутнє;

           по спеціальному фонду :
· Програма утримання адміністративної будівлі районної ради на 2021 рік при запланованому плані 448,0 тис. грн., фінансування відсутнє;

· Програма сприяння діяльності органу Державної казначейської служби України в казначейському обслуговуванні установ і бюджетів Берегівського району на 2020-2021 роки заплановано 500,0 тис. грн., профінансовано у повному обсязі;

Кредиторська заборгованість по загальному та спеціальному фондах станом на 01.04.2021 року відсутня.

         Станом на 1 квітня 2021 року дебіторська заборгованість  спеціального фонду районного бюджету, що виникла на 01.01.2021 року по Комунальному некомерційному підприємству «Берегівська центральна районна лікарня ім. Бертолона Ліннера» у сумі 2600,0 тис. грн. за попередньою оплатою із закупівлі медичного обладнання "Киснева станція Oxywise 027 в комплекті", погашена у повному обсязі згідно з умовами укладеного договору.

       Станом на 1 квітня 2021 року за рахунок вільних залишків коштів загального фонду районного бюджету розподілено 13451,4 тис.грн., при загальному залишку  у сумі 18 481,9 тис. грн. (без урахування оборотно-касової готівки у сумі 10,0 тис. грн. та цільових коштів) що становить 72,8% від залишку коштів загального фонду на початок року.  Із загального обсягу збільшено обсяг асигнувань місцевого бюджету:

· заробітна плата з нарахуваннями – 7952,4 тис. грн.;

· оплата комунальних послуг та енергоносіїв – 260,0 тис. грн.;

· на реалізацію місцевих програма – 5239,0 тис. грн..;

· Залишок коштів освітньої субвенції у сумі 3501,0 тис. грн. та залишок коштів субвенції на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами у сумі 727,1 тис. грн., згідно статті 24 Закону України від 15.12.2020 № І082-ІХ «Про Державний бюджет України на 2021 рік» перераховано бюджетам територіальних громад.
Фінансове управління райдержадміністрації
