Звіт

про роботу сектору надання адміністративних послуг за 2017 рік 
Складовою частиною нових реформ є своєчасне, повне і якісне надання адміністративних послуг. Одним із вагомих факторів, які визначають рівень забезпечення державою належних умов життя своїх громадян, є якість надання адміністративних послуг. З цією метою відповідно до Закону України «Про адміністративні послуги» було створено центр надання адміністративних послуг райдержадміністрації (ЦНАП). 
На даний час через сектор надання адміністративних послуг надаються таки послуги: 

7 послуг, суб’єктами надання яких є структурні підрозділи райдержадміністрації, з яких 6 послуг управління соціального захисту населення (надання статусу ветеран праці, видача посвідчення батьків та дитини з багатодітної сім’ї тощо) та 1 послуга служби у справах дітей (надання згоди на вчинення правочину щодо майна неповнолітніх);

12 послуг відділу у Берегівському районі Головного  управління Держгеокадастру у Закарпатській області. 
8 послуг дозвільних органів:

3 послуги управління Держпродспоживслужби в Берегівському районі, з яким у травні місяці заключна угода про співробітництво (- видача експлуатаційного дозволу операторам ринку, що провадять діяльність, пов’язану з виробництвом та/або зберіганням харчових продуктів тваринного походження; - видача дозволу на проведення заходів із залученням тварин; 

- видача експлуатаційного дозволу для провадження діяльності: на потужностях (об'єктах) з переробки неїстівних продуктів тваринного походження); 

4 послуги департаменту екології та природних ресурсів Закарпатської облдержадміністрації ( висновок державної екологічної експертизи, декларація на розміщення відходів тощо). У зв’язку із змінами в законодавстві з 4 червня поточного року департаментом припинено видачу дозволу на спеціальне водокористування.
1 послуга Закарпатського управління лісового та мисливського господарства (спеціальний дозвіл на спеціальне використання лісових ресурсів (лісорубний квиток, ордер, лісовий квиток).
За  2017 року через сектор надання адміністративних послуг  надано 7779 послуг. Безпосередньо адміністраторами оброблено 1157 заяв. Найбільш поширенішими послугами є послуги Держгеокадастру, такі як: 
- державна реєстрація земельної ділянки – 4627;

- надання відомостей з Державного земельного кадастру - 1858;
- видача витягу з технічної документації про нормативну грошову оцінку земельної ділянки - 431; 

- видача довідки з державної статистичної звітності про наявність земель та розподіл їх за власниками земель, землекористувачами, угіддями (довідка 6-зем) - 483. 

Також серед найпопулярніших послуг адміністративні послуги управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації:

- видача продовження посвідчення батьків та дитини з багатодітної сім’ї – 119 заяв (в тому числі видано нових посвідчень дитини – 99,                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     посвідчень батьків – 57);
- надання статусу ветеран праці – 9. 

Також за звітний період через сектор суб’єктами звернень отримано 42 документів дозвільного характеру:

лісорубний квиток – 13;

дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря – 3;

дозвіл на спеціальне водокористування – 15;

зареєстровані декларації про утворення відходів – 10;

експлуатаційний дозвіл на діяльність, пов’язану з виробництвом та/або зберіганням харчових продуктів тваринного походження управління Держпродспоживслужби в Берегівському районі – 1. 

На офіційному веб-сайті райдержадміністрації утворено сторінку, на якій розміщено інформацію про адміністративні послуги, які надаються через сектор, графік роботи, інформаційні та технологічні картки на кожну адміністративну послугу, нормативно-правові акти, які стосуються діяльності СНАП, інша важлива та актуальна інформація.

В секторі працює постійно діюча телефонна «гаряча лінія».

За звітний період надано близько 400 консультацій.
Постановою Кабінету Міністрів України від 17 жовтня 2012 року № 1051 «Про затвердження Порядку ведення Державного земельного кадастру» зі змінами, зазначено, що адміністратори центрів надання адміністративних послуг, які успішно пройшли стажування, надають відомості з Державного земельного кадастру згідно з повноваженнями, визначеними Законом України “Про Державний земельний кадастр” та цим Порядком, у межах території відповідної адміністративно-територіальної одиниці. З метою виконання зазначеної постанови один працівник сектору пройшов стажування в Головному управлінні Держгеокадастру у Закарпатській області.  З метою надання доступу до відомостей Державного земельного кадастру проведена певна робота: проведено обстеження середовища функціонування робочого місця адміністратора, проведено розгортання,  попередні випробування та дослідна експлуатація комплексної системи захисту інформації робочого місця адміністратора, за результатом яких складено акти, протоколи, заповнені формуляри,  на адресу Держгеокадастру направлено заяву про надання доступу до відомостей Державного земельного кадастру. 
З метою отримання доступу до реєстрів та безпечної роботи з цими реєстрами отримано захищені носії ключової інформації «Алмаз». 
На виконання вимог Закону України «Про Єдиний державний демографічний реєстр та документи, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус» 26 жовтня 2016 року Кабінетом Міністрів України прийнята постанова № 745, якою повноваження з прийому документів для оформлення та видачі  паспорта громадянина України надано, в тому числі, і центрам надання адміністративних послуг. Для закупівлі обладнання розроблена програма сприяння функціонуванню ЦНАП, якою передбачено кошти на реалізацію даного проекту. Протягом 2017 року за рахунок коштів районного бюджету здійснено організацію каналу конфіденційного зв’язку у складі Національної системи конфіденційного зв’язку з підключення Центру надання адміністративних послуг до Єдиного державного демографічного реєстру (в тому числі придбано шафу та інше телекомунікаційне обладнання,   затверджену робочу документацію). Здійснюються заходи щодо придбання робочої станції для оформлення та видачі документів, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи  її спеціальний статус, з комплектом обладнання для зняття біометричних даних особи.

За рахунок коштів обласного бюджету у листопаді-грудні 2017 року дистанційно встановлено програмне забезпечення єдиний електронний документообіг «Універсам послуг». 
