Інформація до Європейського дня боротьби з торгівлею людьми.
Торгівля людьми – це сукупність таких ознак: вербування, перевезення, передача, продаж, усиновлення (удочеріння) у комерційних цілях, використання в порнобізнесі, використання у військових конфліктах, залучення до злочинної діяльності, трансплантація чи насильницьке донорство, примус до заняття проституцією, рабство і ситуації, подібні до рабства, примусова праця, залучення в боргову кабалу, використання шантажу, погроз, насильства.
Торгівля людьми – це проституція.

Проституція є лише одним  із багатьох способів експлуатації людей. Торгівля людьми означає сучасне рабство, в якому людей використовують і для проституції, і в будівництві, і в сільському господарстві, і на шкідливому виробництві, і в дитячій порнографії, і навіть як донорів органів.
Торгують лише молодими жінками.

Проблема торгівлі людьми стосується не лише молодих жінок. Дорослих чоловіків і хлопчиків-підлітків використовують на примусових роботах, а літніх та молодих жінок примушують виконувати господарську роботу.

Жертвами торгівлі людьми стають лише неосвічені люди.
Багато жертв торгівлі людьми мають неповну або повну вищу освіту, більшість з яких – городяни. Ними можуть стати бухгалтери, медсестри, вчителі, інженери та багато інших.
Мої друзі не можуть мене продати.

На жаль, торгівля людьми – це не лише незнайомці. Друг, якому довіряєш , знайомий або член сім'ї може запропонувати вам роботу, яка насправді виявляється пасткою, що закінчується примусовою працею. Часто вони самі не знають, що насправді вербують вас для продавця. Завжди ретельно вивчайте будь-яку пропозицію роботи, навіть якщо ви довіряєте тому, хто її пропонує.
Людьми торгують лише за кордоном, але не в моїй країні
Випадки торгівлі людьми трапляються не лише за кордоном, а й в Україні. Людей обманом намовляють погодитися піти на нову роботу, а все закінчується рабством. Дітей відвозять в інше місто і примушують жебракувати на вулиці. Їх існування повністю залежить від тих, хто їх утримує.
 Чому  ця проблема актуальна для України ?
Економічні проблеми, незадовільний стан ринку праці, значний рівень безробіття і низький рівень життя населення спонукають громадян України шукати роботу за кордоном. Легально щорічно працевлаштовується за кордоном 50-60 тисяч осіб. Але нині майже 4 млн. громадян України працюють за кордоном нелегально. Більшість виїжджають за туристичними чи приватними візами, працюють без необхідних документів, дозволів та контрактів, а це робить їх безправними, і стає причиною потрапляння в пастку до торгівців людьми. Тому завданням загальнодержавної ваги є боротьба з цим явищем, підтримка і захист українських громадян за кордоном.
Парадоксально, проте часто українці, які стали жертвами торгівлі людьми, навіть не знають про це. Люди можуть не знати своїх прав, або ж вважати, що їм просто «не пощастило». Є уявлення, що мова завжди йде про сексуальне рабство чи продаж органів. Утім, найпоширеніша в Україні саме трудова експлуатація. Якщо людину у той чи інший спосіб змушують працювати проти її волі – це трудова експлуатація. Переважно її вербують обіцянками хорошої роботи та високих заробітків. Часто обіцяють безкоштовне проживання й харчування, а на практиці жертва просто оплачує їх тим, що не отримує гроші за свою роботу. Також недобросовісні працедавці можуть забирати документи, тим самим обмежуючи пересування працівника. Ще одна пастка, коли обіцяють розплатитись наприкінці сезонних робіт, а потім не платять чи штрафують за надуманим приводом.
Примусове жебрацтво – ще одна форма трудової експлуатації. В Україні вже діють організовані мережі: люди з табличками «врятуйте маму» та «подайте на дорогу операцію» стоять у переходах і випрошують гроші. В абсолютній більшості випадків ніякої біди з ними не сталось, кажуть правозахисники. Зароблене за день такі «професійні жебраки» відносять кураторам, маючи з цього свій відсоток.
Зі мною такого не трапиться.
Жертвою торгівлі людьми може стати будь-хто. Торгівці винаходять все хитріші й хитріші способи обману, на які піддаються навіть розумні й освічені люди. Ніхто не застрахований від цієї загрози. Її можна уникнути тільки знаючи про цей ризик і знаючи, як себе захистити.


 Як держава захищає своїх громадян ? 
 В Україні створено правову базу для боротьби з торгівлею людьми: Кримінальний Кодекс України в ст. 149 встановлює відповідальність за цей вид злочину, розроблено урядову програму щодо запобігання торгівлі жінками і дітьми. 
Жертви торгівлі людьми можуть розраховувати на допомогу в психологічній реабілітації та початку нового життя вдома. Міжнародна організація з міграції, державні органи та партнерські громадські організації надають безкоштовну та анонімну медичну, психологічну та юридичну допомогу, проводять професійне навчання, допомагають сім’ям постраждалих тощо. Із заявою про необхідність такої допомоги слід звертатись до найближчої місцевої державної адміністрації за місцем проживання.

Якщо Ви або Ваші знайомі вирішили поїхати за кордон:
       Як потурбуйтеся про власну безпеку перед виїздом за кордон ?
· Дізнайтеся про візу, яка Вам потрібна, зателефонувавши до консульского відділу при посольстві країни, до якої збираєтесь їхати або перевіривши інформацію на їхній веб-сторінці;

· Переконайтеся, що працевлаштування на запропоновану Вам посаду буде законним. Працюючи нелегально, Ви порушуєте закон. Для законного працевлаштування за кордоном необхідно мати дозвіл на роботу, відповідну візу, трудовий контракт;

· Уважно читайте трудовий договір (контракт). Підписуйте лише документи, складені зрозумілою для Вас мовою;

· Повідомте своїх родичів  або близьких про деталі поїздки, залишіть їм детальну інформацію про закордонного роботодавця, а також копію свого паспорту та інших документів, пов’язаних із Вашою поїздкою;

· Заздалегідь знайдіть та візьміть із собою контактну інформацію посольства або консульства України та інших організацій, що надають допомогу мігрантам у країні, до якої збираєтесь.

         Що потрібно знати під час подорожі та перебуванням за кордоном ?
· Довіряйте свої документи лише уповноваженим посадовим особам (працівникам прикордонних служб, поліції тощо). Ні в якому разі не залишайте свій паспорт у якості застави та не віддавайте його роботодавцям «для реєстрації» або з інших причин;

· Зареєструйтеся в українському посольстві/консульстві в країні, де Ви плануєте залишатися довше ніж три місяці;

· Зберігайте копії всіх важливих документів (віза, закордонний паспорт, національний паспорт, страховий поліс, контракт, запрошення тощо) у безпечному місці окремо від оригіналів;

· Підтримуйте постійний контакт із родичами та близькими, повідомляйте їм про зміну місця роботи або проживання.

З огляду на зростаючі ризики торгівлі людьми в межах України не забувайте подбати про власну безпеку і при працевлаштуванні на батьківщині. Перевіряйте законність діяльності посередників та працедавця, уважно читайте трудову угоду та обов’язково залишайте детальну інформацію родичам та знайомим.
     Куди можна звернутися за допомогою ?
Особа, яка постраждала від торгівлі людьми може звернутися до департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації – тел. (03122) 3-30-94, Берегівський відділ поліції ГУНП в Закарпатській області 102.
На національну «гарячу лінію» з протидії торгівлі людьми та консультування мігрантів надаються безкоштовно та конфіденційне
 0800505501- безкоштовно зі стаціонарних телефонів

527 – безкоштовно для абонентів (Київстар, МТС,Life)
 (0312) 61-62-91 – до Закарпатської громадської жіночої організації «Веста».

Якщо Ви опинилися  в скрутному становищі за межами України звертайтеся по допомогу до: Посольства або Консульства України у країні Вашого перебування, де Вам допоможуть отримати документи, що засвідчують Вашу особу, і повернутись на Батьківщину.
Національного товариства Червоного Хреста або Червоного Півмісяця, де Вам можуть надати можливість відновити зв'язок з рідними та повідомити їм про своє скрутне становище.
