ПУБЛІЧНИЙ ЗВІТ                              
голови Берегівської районної державної адміністрації 

за 2019 рік

Доброго дня, шановна громадо!

Презентуючи свій звіт, скажу, що основні напрями роботи Берегівської райдержадміністрації ґрунтуються на принципах втілення в життя реформ, ініційованих Президентом України, Кабінетом Міністрів України, їх практичної реалізації на місцях та  виконанні Програми економічного і соціального розвитку  району. 
У звітному періоді постійна увага райдержадміністрації приділялася наступним питанням: покращенню економічної ситуації в районі, дотриманню вимог чинного законодавства з питань оплати праці, створенню умов для збільшення надходжень до бюджетів усіх рівнів, благоустрою населених пунктів району, покращенню розрахунків за використані енергоносії, забезпеченню сталого розвитку малого і середнього бізнесу, покращенню екологічної ситуації в районі.
Протягом року проведено 12 засідань колегії райдержадміністрації, на яких розглянуто 28 питань. З обговорених на засіданнях колегії  питань прийнято 28 рішень. На їх  виконання головою райдержадміністрації видано 8 розпоряджень та 2 доручення. 

Для вирішення питань соціально-економічного розвитку району протягом 2019 року головою райдержадміністрації прийнято 317 розпоряджень.

Щодня оновлюється веб-сторінка райдержадміністрації, де  розміщується інформація про роботу посадових осіб  відділів, управлінь та інших структурних підрозділів райдержадміністрації.

   На постійному контролі у райдержадміністрації знаходяться питання стану ведення діловодства, дотримання виконавської дисципліни. 

Для організації контролю за виконанням директивних та розпорядчих документів органів влади вищого рівня щомісячно готується план-контроль, який заздалегідь доводиться до безпосередніх виконавців письмово. Також нагадування про надання відповідей здійснюється в телефонному режимі. 

Відповідно   до   Указу   Президента  України  від  7  лютого  2008  року № 109/2008 „Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права громадян на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування”, Закону України „Про звернення громадян” та Інструкції з діловодства за зверненнями Берегівською райдержадміністрацією вживаються заходи щодо поліпшення роботи зі зверненнями громадян.

Головою райдержадміністрації, як цього вимагає Указ Президента,  узято під особистий контроль розгляд звернень та забезпечено першочерговий особистий прийом жінок, яким присвоєно почесне звання України “Мати-героїня”, інвалідів Великої Вітчизняної війни, Героїв України.  

Відповідно до зазначеного Указу керівництвом райдержадміністрації, здійснюються особисті прийоми громадян чотири рази на місяць кожним, у тому числі і два виїзні. Графіки прийому громадян керівників обласної та районної державних адміністрацій вивішені на видних місцях у райдержадміністрації,  виконкомах місцевих рад району. 

Протягом 2019 року керівництвом райдержадміністрації проведено 96 особисті прийоми громадян у райдержадміністрації та 96 виїзні прийоми громадян за місцем їх проживання. На цих прийомах громадяни  звернулися з питань надання матеріальної допомоги. Згідно з графіком виїзні прийоми громадян відбулися у всіх  населених пунктах району. 
З метою підвищення ефективності роботи зі зверненнями громадян, вжиття додаткових заходів, спрямованих на підвищення рівня правової освіти населення, роз’яснення конституційних прав і свобод людини і громадянина та засобів їх захисту, за звітний період були проведені у райдержадміністрації  „гарячі лінії” та телефонна лінія „Запитай у влади” згідно з затвердженим графіками. 

 Райдержадміністрація здійснює взаємодію з органами місцевого самоврядування шляхом проведення виїзних прийомів громадян. Здійснюється постійний контроль за організацією роботи зі зверненнями громадян. Щомісячно до 5 –го числа проводиться засідання постійно діючої комісії з питань розгляду звернень громадян, що надійшли до Президента України, Секретаріату Президента України, Секретаріату Кабінету Міністрів України, облдержадміністрації і були направлені для розгляду за належністю до райдержадміністрації. За звітний період відбулося  12 засідань.  

На виконання розпорядження голови райдержадміністрації 20.12.2017 № 498 „Про забезпечення доступу до публічної інформації” на офіційному веб -сайті райдержадміністрації, інформаційних стендах у спеціальних місцях роботи запитувачів інформації, зазначеної у статті 15 Закону України „Про  доступ до публічної інформації”. 

Усі запити на публічну інформацію, які надходять до райдержадміністрації, реєструються, обліковуються та оперативно обробляються  загальним відділом апарату райдержадміністрації. У загальному відділі визначено місце для роботи запитувачів із документами, що містять публічну інформацію, створено умови для подання письмових запитів громадянами з обмеженими  фізичними можливостями. 

Загальний відділ апарату райдержадміністрації систематично інформує керівника апарату районної державної адміністрації про кількість та характер запитів на інформацію та надає зазначену інформацію сектору з питань внутрішньої політики та зв’язків з громадськістю апарату райдержадміністрації для оприлюднення. 

За 2019 рік  надійшло 25 запитів. 

Запити були своєчасно розглянуті, запитувачам інформації  надано ґрунтовні відповіді по суті.
Для зручності надання послуг населенню району райдержадміністрацією утворено сектор у справах державної реєстрації, реєстраторами сектору протягом 2019 року прийнято 3346 заяв, з них: реєстрація юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань – 1300 заяв, реєстрація речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень – 2046 заяв. Щодо надходжень до районного бюджету за звітний період загальна сума складає – 336,364 тис. грн, а саме: реєстрація юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань – 73,620 тис. грн.; реєстрація речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень – 262,744 тис. грн. 
Для спрощення процедури отримання адміністративних послуг працює сектор надання адміністративних послуг, який діє за принципом «Єдиного вікна». На початку року між Державною міграційною службою України та Берегівською райдержадміністрацією укладено Договір доручення на часткову обробку персональних даних, надання уповноваженим суб’єктам доступу до інформації Єдиного державного демографічного реєстру та Регламент технічної взаємодії між ДМС України та сектором надання адміністративних послуг райдержадміністрації щодо прийняття заяв-анкет для внесення інформації до ЄДДР, видачі паспорта громадянина України та паспорта громадянина України для виїзду за кордон.

З метою виконання вимог з питань захисту інформації, охорони, режиму та пожежної безпеки до приміщення, в якому надаються послуги з оформлення паспорта громадянина України у формі ID-картки та паспорта громадянина України для виїзду за кордон, створення комплексної системи захисту інформації автоматизованої системи взаємодії з підсистемою «Оформлення документів, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус Єдиної інформаційно-аналітичної системи управління міграційними процесами Державної міграційної служби України» у січні поточного року внесені зміни до Програми сприяння функціонуванню сектору надання адміністративних послуг райдержадміністрації на 2017-2019 роки, які схвалені рішенням сесії Берегівської районної ради  у березні 2019 року. Це дало можливість здійснити наступні заходи:

створення комплексної системи захисту інформації автоматизованої системи взаємодії з підсистемою «Оформлення документів, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус Єдиної інформаційно-аналітичної системи управління міграційними процесами Державної міграційної служби України»;

проведення  Державної експертизи комплексної системи захисту інформації автоматизованої системи взаємодії з підсистемою «Оформлення документів, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус Єдиної інформаційно-аналітичної системи управління міграційними процесами Державної міграційної служби України» через мережу НСКЗ. 
Результатом зазначених дій стало отримання Атестату відповідності АС та експертного висновку. 

Управлінням поліції охорони в Закарпатській області прийнято під охорону за допомогою пульту централізованого спостереження (ПЦС) та кнопки тривожної сигналізації (КТС) приміщення сектору надання адміністративних послуг. Одночасно укладено договір на цілодобове спостереження пожежної сигналізації приміщення. 
За зверненням районної державної адміністрації до ГУ ДМС України у Закарпатській області в Головному управлінні Державної казначейської служби України було відкрито рахунки для зарахування плати за оформлення паспорта громадянина України у формі картки та паспорта громадянина України для виїзду за кордон для Берегівського районного бюджету Закарпатської області за кодом бюджетної класифікації 21012500 «Плата за надання інших адміністративних послуг» за відомчою ознакою «10».

Адміністратори сектору пройшли стажування у Берегівському РВ ГУ ДМС України в Закарпатській області щодо набуття практичного досвіду з оформлення заяв та видачі паспорта громадянина України у формі картки та паспорта громадянина України для виїзду за кордон.

Розроблені та затверджені головою райдержадміністрації інформаційні та технологічні картки адміністративних послуг з оформлення та видачі паспортів громадянина України.

З 15 червня 2019 року розпочався прийом документів з оформлення та видачі паспортів.

За ініціативи управління Держпраці у Закарпатській області та Головного управлінням Держгеокадастру у Закарпатській області укладені угоди про співпрацю у сфері надання адміністративних послуг. 

Отже, з вересня 2019 року збільшилась кількість послуг, які надаються через ЦНАП та складає 106 адміністративних послуг.

У 2019 році розроблена та затверджена рішенням сесії районної ради Програма сприяння функціонуванню сектору на 2020-2021 роки.

За звітний період оброблено 1375 документів від суб’єктів звернень на які надано адміністративні послуги. Найпоширенішими є: 

надання відомостей з Державного земельного кадастру у формі витягу -187;

видача витягу з технічної документації про нормативну грошову оцінку земельної ділянки - 375; 

видача (продовження) посвідчення батьків та дитини з багатодітної сім’ї –408; 

а також прийнято заяв для оформлення паспортів громадянина України: 

для виїзду за кордон – 107;

у формі картки – 78.

За звітний період надходження до районного бюджету за надання адміністративних послуг склали – 113,2 тис. грн.
Організація роботи з персоналом
Управління персоналом в райдержадміністрації здійснюється відповідно до вимог Законів України „Про державну службу”, „Про місцеві державні адміністрації”, „Про запобігання корупції” та інших нормативно–правових документів з питань управління персоналом.

Положення про апарат та структурні підрозділи райдержадміністрації розроблені відповідно до Типових положень, Регламенту райдержадміністрації та затверджені розпорядженнями голови райдержадміністрації. Посадові інструкції державних службовців приведені у відповідність до затверджених Положень та відповідають виконуваним функціям. 

Гранична чисельність працівників Берегівської районної державної адміністрації  у 2019 році становила 130 штатних одиниць, зокрема в апараті райдержадміністрації 29 штатних одиниць, що становить 22,30 % усіх працівників,  в управлінні соціального захисту населення райдержадміністрації – 45 штатних одиниць (34,61%),  в фінансовому управлінні - 13 (10%), в інших структурних підрозділах  райдержадміністрації – 43 (33,07%).
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Відповідно до постанови КМУ від 18.04.2012 року №606 (зі змінами), постанови   КМУ  від 25.03.2014 року № 91 „Деякі питання діяльності місцевих державних адміністрацій” (зі змінами), розпоряджень голови райдержадміністрації від 31.10.2019 року № 352, 353  з 1 січня 2020 року ліквідовано структурні підрозділи райдержадміністрації, а саме:

  сектор внутрішньої політики та зв’язків з громадськістю апарату  в кількості 2 штатних одиниць; 

  відділ економічного розвитку  і торгівлі в кількості 5 штатних одиниць; 

  відділ агропромислового розвитку в кількості 4 штатних одиниць; 

  відділ охорони здоров´я в кількості 3 штатних одиниць; 

  відділ культури і туризму замінено відділом культури, молоді та спорту в кількості 3 штатних одиниць.

Формування складу державних службовців

Відповідно до Закону України «Про державну службу прийняття на посади державних службовців категорії «Б» та «В» здійснюється за результатами конкурсного відбору. Оголошення про вакантну посаду державної служби оприлюднюється на сайтах Національного агентства з питань державної служби та Берегівської райдержадміністрації. 
Протягом звітного періоду було підготовлено 146 розпоряджень голови райдержадміністрації з кадрових питань, 99 розпоряджень про відпустки та відрядження.

В апараті та структурних підрозділах райдержадміністрації, утворених як юридичні особи публічного права за 2019 рік було підготовлено 299 наказів керівників державної служби з кадрових питань, 547 наказів про відпустки та відрядження. 

На державну службу прийнято 10 осіб за результатами конкурсу, переведено на рівнозначні (або нижчі посади) 12 державних службовців, 1 провідного документознавця та прийнято 1 робітника, зайнятого обслуговуванням органів виконавчої влади (прибиральницю). За рішенням суду було поновлено на посаді начальника відділу освіти, молоді та спорту райдержадміністрації. Звільнено 23 державних службовців та 13 працівників, що виконують функції з обслуговування.

Відповідно до вимог Закону України „Про очищення влади”, у райдержадміністрації проведено перевірку достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою статті 1 відповідного закону стосовно  осіб, призначених на посади за результатами конкурсу. На протязі звітного року пройшли перевірку 30 державних службовців, із них 9 новопризначених та  26 державних службовців, щодо яких було повторно направлено запити про  перевірку достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою статті 1 відповідного закону.
При вступі на державну службу до 1 державного службовця категорії «Б» застосовувалась спеціальна перевірка відповідно до Порядку проведення спеціальної перевірки стосовно осіб, які претендують на зайняття посад, які передбачають зайняття відповідального або особливо відповідального становища, та посад з підвищеним корупційним ризиком (постанова Кабінету Міністрів України від 25 березня 2015 року № 171). 
З метою реалізації Закону України ”Про запобігання корупції” всі державні службовці райдержадміністрації подали до 1 квітня е-декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за 2018 рік. 
Присвоювання рангів державних службовців здійснюється відповідно  до Порядку присвоєння рангів державних службовців, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.04.2016 року № 306. Було присвоєно черговий ранг  36 державним службовцям, 5 новопризначеним державним службовцям 9 ранг категорії «В» після випробувального терміну.
Оцінювання результатів службової діяльності

Відповідно до статті 44 Закону України „Про державну службу”, постанови Кабінету Міністрів України від 23 серпня 2017 року № 640 „Про затвердження Типового  порядку проведення оцінювання результатів службової діяльності державних службовців”, на виконання розпорядження голови райдержадміністрації на наказів керівників державної служби, з метою забезпечення організації проведення оцінювання результатів службової діяльності державних службовців категорій „Б” та „В” в райдержадміністрації щорічне оцінювання пройшли 49 державних службовців, а також  складено індивідуальні програми підвищення рівня професійної компетентності державних службовців, одночасно із визначенням завдань і ключових показників результативності, ефективності та якості службової діяльності державного службовця, за відповідною формою. 
Економічний розвиток
Підсумки економічного та соціального розвитку району свідчать про те, що район вийшов з багатьма позитивними показниками, як в економічній, так і в соціальній сферах, що дає підставу підкреслити позитивні тенденції економічного і соціального розвитку району.

Промисловість

Протягом  2018 року промисловими підприємствами району реалізовано  продукції  на суму  269,1 млн. грн., що становить 117,5%  в порівнянні до минулого року (таб.1). Обсяг реалізованої  продукції в розрахунку на одну особу  становить 5308,2 грн. 
Протягом 2019 року промисловими підприємствами району реалізовано продукції на суму 248,4 млн. грн., що становить 92,6% в порівнянні до відповідного періоду минулого року. Обсяг реалізованої продукції у розрахунку на одну особу становить 4944,1 грн. 

У районі основними і найбільш розвинутими галузями промислового виробництва є легка, харчова і добувна промисловість. Високі темпи приросту продукції досягнуто на підприємствах добувної і легкої промисловості. 
Динаміка обсягів реалізованої продукції підприємств 
основного кола статистичної звітності 
Рис.1
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Агропромисловий розвиток

Стратегічним напрямком роботи райдержадміністрації у агропромисловому комплексі є підтримка всіх агротоваровиробників у поглибленні спеціалізації виробництва, збереженні зернового, плодоовочевого, виноградарського напрямків, кормовиробництва і насінництва у рослинництві, м’ясо-молочного скотарства у тваринництві.

У галузі тваринництва за станом на 01.01.2020 року вироблено по всіх категоріях господарств м’яса – 4,8 тис. тонн, або 97,9% у порівнянні з відповідним періодом минулого року, молока – 12,7 тис. тонн (100,0%), яєць 29,7 млн. штук (105,9%).

Поголів’я великої рогатої худоби за станом на 01.01.2020 року складає 4,3 тис. голів, або 102,3% у порівнянні до відповідного періоду минулого року, у тому числі корів – 3,0 тис. голів (102,7 %), поголів’я свиней склало 17,8 тис. голів (101,3%), птиці – 292,8 тис. голів (100,0%). 

Інвестиційна діяльність

Питання залучення інвестицій в економіку завжди займає одне з центральних місць. Активізація інвестиційної діяльності, нарощування обсягів інвестицій та їх ефективне використання є тим економічним підґрунтям, на якому базується відродження району. 

Серед підприємств та організацій району значні обсяги інвестицій припадають на промислові підприємства переробної промисловості. Найбільшу частку займають інвестиції з Угорщини, Німеччини, Словаччини і Італії.

На сьогоднішній день Берегівський район – це регіон переважно із аграрним сектором економіки. Враховуючи те, що район володіє агропромисловим потенціалом, відносно розвиненою транспортною інфраструктурою, має вигідне географічне положення, залучення інвестицій для розвитку його економіки є дуже важливим.  Для поліпшення інвестиційного клімату та соціально-економічного розвитку району розроблено та розміщено на веб-сторінці райдержадміністрації 5 стратегічно важливих інвестиційних проектів в галузях промисловості, сільського господарства, туризму та розвитку інфраструктури, а також перелік вільних виробничих площ та земельних ділянок, що потребують залучення інвестицій. 

Інвестиційний потенціал району було представлено на Міжнародному інвестиційному форумі «Закарпаття – бізнес в центрі Європи» (10 жовтня 2019 р. Ужгород). На форумі були розглянуті питання сприяння розвиткові сільського туризму та розвитку малого бізнесу у супутніх сферах, а саме: виноробство, готельно-ресторанний бізнес.

З метою поширення інформації про інвестиційні можливості району райдержадміністрацією підготовлено та надано  облдержадміністрації для розміщення в бізнес-каталозі «Закарпаття – перспективний майданчик для бізнесу» матеріали про підприємства агропромислового, готельно-ресторанного та санаторно-курортного комплексу району. 

Зовнішньоекономічна діяльність
У сфері зовнішніх відносин та зовнішньоекономічної діяльності продовжується курс на розширення взаємовигідного співробітництва з регіонами інших країн світу, нарощування обсягів міжнародного товарообороту. 

Обсяг експорту зовнішньої торгівлі послугами за 9 місяців 2019 року становить 4,76 млн. дол. США і збільшився, порівняно з відповідним періодом минулого року на 17,2%.

Динаміка експорту зовнішньої торгівлі послугами, 

млн. дол. США
Рис.2
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Ринок товарів і послуг
Обсяг роздрібного товарообороту підприємств-юридичних осіб за 9 місяців 2019 року склав 265,4 млн. грн., або 138,9% в порівняні до відповідного періоду минулого року. 

Обсяг роздрібного товарообороту підприємств-юридичних осіб, 

млн. грн.
Рис.3
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Обсяг оптового товарообороту підприємств-юридичних осіб за 9 місяців 2019 року склав 3,69 млн. грн., або 50,2% в порівняні до відповідного періоду минулого року. Питома вага непродовольчих товарів становить 100 %.
Надходження платежів до бюджету

За підсумками роботи 2019 року до загального фонду місцевого бюджету мобілізовано доходів у сумі 135 264,4 тис. грн., що складає 103,9 % до уточнених показників річного розпису та більше минулого року на 16,4 % або 19 092,5 тис. грн..

Доходи спеціального фонду зведеного районного бюджету (з врахуванням власних надходжень бюджетних установ) виконані в сумі 10 802,1 тис. грн., що на 42,0 % або на 3 192,6 тис. грн. більше, ніж за аналогічний період минулого року.
Загальний обсяг видатків зведеного бюджету району становить 563 100,5 тис. грн., з них 480 888,6 тис. грн. – видатки загального, 82 211,9 тис. грн. – видатки спеціального фонду бюджету, у тому числі за рахунок міжбюджетних трансфертів:

на виплату допомоги сім’ям з дітьми, малозабезпеченим сім’ям, інвалідам з дитинства, дітям-інвалідам та тимчасової державної допомоги дітям та допомоги по догляду за інвалідами I чи II групи – 94 281,6 тис. грн.;

на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло- та водопостачання, водовідведення, квартирної плати, вивезення побутового сміття та рідких нечистот – 12 196,2 тис. грн.;

на надання пільг та житлових субсидій населенню на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу – 1 291,8 тис. грн.;

на виплату державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг – 1 568,5 тис. грн.;

освітня субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам використано у сумі 114 447,0 тис. грн.;

медична субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам використано у сумі 52 951,8 тис. грн.; 
на проведення виборів депутатів місцевих рад та сільських, селищних, міських голів у сумі 260,3 тис. грн.;

на відшкодування вартості лікарських засобів для лікування окремих захворювань у сумі 484,8 тис. грн.;

на виконання інвестиційних проектів в рамках реалізації заходів, спрямованих на розвиток системи охорони здоров`я у сільській місцевості використано у сумі 15 342,1 тис. грн.;

на соціально-економічний розвиток (залишки на початок 2019 року) використано 2557,2 тис. грн.;

інші субвенції з інших місцевих бюджетів на поліпшення матеріальної бази закладів бюджетної сфери та реалізацію інвестиційних проектів використано 3525,0 тис. грн..
Кредиторська заборгованість станом на 01.01.2020 року відсутня. 

Дебіторська заборгованість за авансовими платежем станом 01.01.2020 року становить по загальному фонду у сумі 19,7 тис. грн.

Земельні ресурси та земельні відносини

За період 2019 року було проведено ряд заходів, а саме: 

виготовлені проекти землеустрою щодо встановлення (оновлення) меж населених пунктів с.Косонь, с.Батрадь, с.Горонглаб, с.Гать; електронні межі даних населених пунктів внесені до Державного земельного кадастру;

проведені роботи по оновленню нормативної грошової оцінки земель населених пунктів с.Астей, с.Батрадь, с.Боржава, с.Косонь і с.Оросієво; в стадії завершення технічна документація з нормативної грошової оцінки земель населених пунктів с.Гать, с.Дийда і смт.Батьово; 

постійно проводився контроль за надходженням коштів від сплати за земельні ділянки, які тимчасово перебувають у користуванні (в оренді), а також від продажу земельних ділянок несільськогосподарського призначення; 

за період 2019 року надійшло від продажу 1 389 756,79 грн., від нарахування втрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва – 1 758 716,16 грн.;

тричі проводився аукціон по продажу права оренди на земельні ділянки сільськогосподарського призначення Державної власності; надійшло коштів від орендної плати 314,66 тис. грн.;
для забезпечення учасників антитерористичної операції (АТО) та членам їх сімей постійно ведеться підбір вільних земельних ділянок для передачі їм у власність; на протязі 2019 року було затверджено 78 проектів землеустрою щодо передачі у власність земельних ділянок, в т.ч. 74 – для ведення особистого селянського господарства і 4 – для ведення садівництва.
Діяльність архівного відділу
Протягом 2019 року до архівного відділу райдержадміністрації надійшло 399 запитів із різних міст та районів України, а також від громадян, які проживають за кордоном (Угорщині, Білорусії, Росії, Казахстану), із них: 263 письмових та 136 усних запитів з питань соціально-правового, тематичного, майнового характеру. Надано 106 консультацій та рекомендацій щодо пошуку необхідних відомостей у зв’язку з відсутністю в архівному відділі відповідних документів. 
За вказаний період було проведено 11 перевірок: 6 комплексних (відділ культури і туризму Берегівської райдержадміністрації, Берегівський районний суд, Управління Держказначейства в Берегівському районі, сільські ради: с.Н.Ремети, с.Мочола, с.Косонь) та 5 контрольних в сільських радах (с.Рафайново, с.Чома, с.Квасово, с.Дийда, с.Кідьош). 
Забезпечення цивільного захисту
За звітний період Берегівською райдержадміністрацією забезпечено реалізацію завдань цивільного захисту населення і території від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, техногенної та пожежної безпеки, запобігання, реагування та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій.

Розроблено та виконані заходи щодо попередження пожеж, аварій та інших надзвичайних ситуацій, недопущення загибелі людей, покращення стану пожежної та техногенної безпеки району.

Розроблений Комплексний план дій по забезпеченню безаварійного пропуску льодоходу, повені та дощових паводків на території Берегівського району. Розроблені та виконані заходи щодо профілактики отруєнь населення неїстівними грибами.

Забезпечувалися заходи з модернізації системи опалення в будівлі пожежного депо 12 державної пожежно-рятувальної частини (придбання твердопаливного котла) та забезпечення пожежно-технічним оснащенням.

На офіційному веб-сайті райдержадміністрації населенню району постійно надається інформація у рубриці „Управління ДСНС України у Закарпатській області інформує”.

Райдержадміністрацією розроблені і реалізуються наступні програми:

Програма розвитку та удосконалення цивільного захисту Берегівського району на 2019-2020 роки;

Програма розвитку системи зв’язку, оповіщення та інформатизації цивільного захисту Берегівського району на 2016-2020 роки;

Програма створення та накопичення районного матеріального резерву на 2017-2020 роки.

Комісією з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій райдержадміністрації постійно проводиться контроль ризиків техногенної та пожежної безпеки на території району та здійснюються заходи з негайне реагування у разі їх виникнення.

Інфраструктура та ЖКГ

Районною державною адміністрацією вживаються заходи щодо якісного забезпечення перевезень пасажирів на приміських автобусних маршрутах загального користування, забезпечення автобусним сполученням всіх населених пунктів району, покращення умов перевезення пасажирів. В межах району функціонують 11 приміських регулярних автобусних маршрутів. Найбільш потужним на ринку автотранспортних послуг району є ТДВ "Берегівське АТП-12137" (мережа автобусних маршрутів загального користування налічує 3 автобусні маршрути). Приміськими автобусними маршрутами загального користування в Берегівському районі охоплено біля 70% населених пунктів району пасажирськими перевезеннями. Залізничним транспортом охоплено дев'ять населених пунктів. 
На території району функціонують 2 житлово-комунальні підприємства, які обслуговують 28 багатоповерхових будинків (15 – с.Велика Бакта, 13 – смт Батьово). Послуги з водопостачання населенню с.Велика Бакта надається комунальним підприємством ЖКО «Гранд».

Згідно розпорядження голови облдержадміністрації 02.01.2018року № 2 «Про перелік автомобільних доріг загального користування місцевого значення та визначення замовників робіт та послуг з будівництва, реконструкції, ремонту та утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення» 18 районних автомобільних доріг загального користування місцевого значення передано до сфери управління (на баланс) районної державної адміністрації, згідно із затвердженим переліком, загальною протяжністю 101,3 км.

На виконання заходів районної Програми будівництва, реконструкції, ремонту та утримання місцевих автомобільних доріг загального користування у Берегівському районі на  2018 – 2020 роки, затвердженої рішенням 16-ої сесії VII скликання Берегівської районної ради від 27.06.2018 року № 291 та з метою приведення автомобільних доріг до належного стану інформуємо, що рішенням 18-ої сесії VII скликання від 18.12.2018 року з районного бюджету  виділено кошти в сумі 200 тис. грн. на виготовлення проектно-кошторисної документації на поточний середній ремонт автодоріг районного значення. 

В 2019 році райдержадміністрацією профінансовано роботи по виготовленню проектно-кошторисних документацій: «Поточний середній ремонт автомобільної дороги загального користування місцевого значення С070104 Яноші – Чікош – Горонда км 0+000-4+900» та «Поточний середній ремонт автомобільної дороги загального користування місцевого значення С070106 Астей – Мочола км 0+000-2+700» та освоєні в повному обсязі.
Також в 2019 році райдержадміністрацією була заключена додаткова угода з підрядною організацією на проведення ремонтних робіт з капітального та поточного середнього ремонтів на автомобільних дорогах загального користування місцевого значення а саме: (Берегове-Виноградів-В.Копаня)-ВеликаБакта-Геча км 0+000-6+300 та Попово-Шом-Каштаново км 0+000-5+000 на загальну суму 2300,00 тис. грн., за рахунок субвенції з державного бюджету.
Містобудування та архітектура
З метою реалізації державної політики у сфері містобудування та архітектури, за період 2019 року  організовано розроблення 14 детальних планів території. 
Відділом містобудування та архітектури райдержадміністрації протягом 2019 року надано 65 будівельних паспортів забудови земельних ділянок; надано 43 містобудівних умов та обмежень для проектування об'єктів будівництва; надано 798 висновків по землевпорядній документації; прийнято участь у 14 громадських слуханнях щодо врахування громадських інтересів стосовно розроблених проектів містобудівної документації на місцевому рівні.
З метою створення та впровадження містобудівного кадастру Берегівського району, за період 2019 року по Програмі створення та впровадження містобудівного кадастру Берегівського району 2019-2023 роки виконано основні заходи: обладнано робоче місце відповідальної особи, придбано оргтехніку із спеціальними параметрами, а також ліцензійні програмні продукти на загальну суму 211 506 грн.
На постійній основі надавалася консультативно-методична допомога всім суб'єктам містобудування по питаннях, що входять до компетенції уповноваженого органу містобудування та архітектури.

Освіта

Мережу освітніх закладів району становлять 43 заклади загальної середньої освіти, 36 закладів дошкільної освіти і 3 заклади позашкільної освіти. Мережа закладів освіти відповідає потребам запитам здобувачів освітніх послуг та громади району.

У районі функціонує 36 закладів дошкільної освіти, з них 31 дошкільний навчальний заклад (садок) і 5 дошкільних підрозділів навчально-виховних комплексів. Одним з ключових показників освітньої галузі по всієї Україні лишається показник охоплення дітей дошкільною освітою. Так заклади дошкільної освіти району охоплюють дошкільною освітою 1631 дитина віком від 1-го до 6-ти років, що становить 89,4 %. 
Мережа закладів загальної середньої освіти сформована із 35 загальноосвітніх шкіл, 2 ліцеїв, 1 гімназії, 5 навчально-виховних комплексів. Навчанням охоплено 5656 учнів. Навчання у школах організовано за груповою, індивідуальною, інклюзивною формами навчання у одну зміну. Інклюзивна форма навчання організована у 7 закладах загальної середньої освіти для 13 учнів з особливими освітніми потребами у 10 класах, а також на базі Варівської ЗОШ І-ІІІ ступенів створений спеціальний клас, який охоплює навчанням 9 учнів. За індивідуальною формою навчається 28 учнів згідно довідки ЛКК.        

Освітянські питання постійно розглядаються на колегіях райдержадміністрації, на нарадах при голові райдержадміністрації.

Одним з найважливіших питань адміністрації є оновлення матеріальної бази закладів освіти: це доступ до швидкісного інтернету та забезпечення закладів освіти сучасною комп'ютерною технікою, наочністю, іншими засобами навчання, що відповідають вимогам оновлених програм Міністерства освіти і науки України. 
У 2019 році значно покращилася матеріально-технічна база закладів освіти. На заходи оновлення та покращення матеріально-технічної бази закладів освіти району було виділено 5 320 000 гривень. Було передбачено капітальні ремонти дахів, систем опалення, ремонт санвузлів тощо; закуплено 5 газових котлів, 10 чавунних пічок, 8 електроплит для закладів загальної середньої освіти району; встановлені спортивні майданчики зі штучним покриттям на територіях: Батьовської селищної ради, Астейської, Запсоньської сільських рад та футбольний майданчик зі штучним покриттям в с.В.Бийгань. Водночас, надалі триває робота по облаштуванню внутрішньої вбиральні Нижньореметівської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів.
В закладах освіти району продовжується впровадження реформи Нова українська школа.  Її головна мета – створити таку школу, в якій буде приємно навчатись і, яка даватиме учням не тільки знання, як це відбувається зараз, а й вміння застосовувати їх у житті. Педагогічні працівники пройшли відповідну підготовку. Для шкіл закуплено дидактичні матеріали, сучасні меблі, комп’ютерне обладнання відповідного мультимедійного контенту для початкових класів НУШ на суму 2149,6 тис. грн., з яких 1933,7 тис.грн. - кошти субвенції з державного бюджету, 215,9 тис.грн. - кошти районного бюджету. 
Згідно зі статтею 14 Закону України «Про освіту» у районі забезпечено пільговий проїзд учнів та педагогічних працівників до місця навчання і додому на що передбачені відповідні видатки з районного бюджету. У 2019 навчальному році, у рамках програми «Шкільний автобус» для підвезення учнів задіяно 11 автобусів. Із загальної їхньої кількості 5626 учнів підвезення організовано для 1110 дітей сільської місцевості, які проживають на відстані більше 3 км від закладу і потребують підвезення до школи, що становить 19,7%.  

Другий рік поспіль, за підтримки адміністрації, у районі проводиться ряд інноваційних освітніх заходів: англомовні табори GoCamp, які охопили відпочинком 350 дітей; програма «Українські угорці: інтеграція та співпраця» від ГО «Український кризовий медіа-центр» за підтримки Посольства США в Україні, в рамках якої проведено футбольний турнір «Берегівщина. Кубок дружби»; під егідою Федерації футболу Закарпаття, відділу з питань освіти і управління Національної поліції в Закарпатській області в районі проведено «Фестиваль школярів «Відкриті уроки футболу»». За підтримки адміністрації, у лютому 2019 року в Яношівській загальноосвітній школі проведено Афілійований міні-EdCamp Yanosi 2019! На який зібралося понад 200 вчителів з усієї України. 
Охорона здоров’я
Медичне забезпечення жителів району забезпечують: комунальне некомерційне підприємство «Берегівська центральна районна лікарня імені Бертолона Ліннера» на 298 ліжок та комунальне некомерційне підприємство «Берегівський центр первинної медико-санітарної допомоги», що надають первинну та вторинну медичну допомогу 74 044 жителям району, з них проживає в міській місцевості 23 390 осіб та 50 654 в сільській місцевості.

У 2019 році відбулася реорганізація КЗ «Берегівська центральна районна лікарня імені Бертолона Ліннера» шляхом перетворення та створення комунального некомерційного підприємства «Берегівська центральна районна лікарня імені Бертолона Ліннера Берегівської районної ради Закарпатської області», затвердженого Рішенням 21-ї сесії VІІ скликання Берегівської районної ради від 27.09.2019 року № 418.
1. КНП «Берегівський центр первинної медико-санітарної допомоги»

В Берегівському районі другий рік поспіль успішно проводилося реформування первинної медико-санітарної допомоги. Значно покращилось фінансування центру первинної медико-санітарної допомоги. Всього за 2019 рік отримано коштів 28 167,8 тис. грн. від Національної служби здоров’я України.

На виконання наказу МОЗ України від 19.03.2018 року № 503 «Про затвердження Порядку вибору лікаря, який надає первинну медичну допомогу, та форми декларації про вибір лікаря, який надає первинну медичну допомогу» станом на 31.12.2019 року зареєстровано 56 848 укладених декларацій між пацієнтами та сімейними лікарями, що складає 75,8%. 

Станом на 31.12.2019 року в структурних підрозділах центру працюють 32 лікарів, із них 25 лікарів загальної практики-сімейної медицини, 3 - терапевта, 2 - педіатра і 2 – лікаря керівника.

Всі лікарі забезпечені комп’ютерною технікою та мають доступ до мережі Інтернет. Значно покращено умови надання медичної допомоги. За 2019 рік доукомплектовані АЗПСМ згідно матеріально-технічної бази, закуплено нові меблі для оснащення кабінетів лікарів. Впроваджено медичну інформаційну систему (МІС) Мед Ейр. Укладено договір з лабораторною мережею «Астра-Дія» для забезпечення лабораторною діагностикою згідно нормативних вимог. Відкрито кабінет прийому у вихідні та святкові дні для обслуговування мешканців району.

В рамках реалізації програми Президента України «Доступна медицина», за для забезпечення належного рівня надання сільському населенню первинної медичної допомоги за рахунок субвенції з Державного бюджету та співфінансування Берегівської районної державної адміністрації в селах Дийда і Свобода Берегівського району на етапі завершення знаходиться будівництво двох сучасних амбулаторій загальної практики-сімейної медицини, які будуть забезпечені необхідним медичним обладнанням. Вартість будівництва обох об’єктів складає 14 042,755 тис.грн. (в тому числі 7661,111тис.грн. – с.Свобода, 6381,644 тис.грн. – с.Дийда). Використано коштів на будівництво вищевказаних АЗПСМ за рахунок всіх джерел фінансування у 2018 році 411,661 тис. грн, у 2019 році – 11 147,727 тис. грн. Залишок коштів на січень 2020 року складає 2 483,367 тис. грн. За такою ж програмою уже в 2020 році планується розпочати будівництво ще однієї АЗПСМ у селі Бадалово Берегівського району. Також за рахунок субвенції з Державного бюджету придбано 11 автомобілів на загальну суму 5 489,0 тис. грн. для сімейних лікарів Берегівського району. Придбано службовий автомобіль для Берегівського центру первинної медико-санітарної допомоги, у сумі 482 000 грн. 

Оголошено тендер на закупівлю телемедичного обладнання на суму 1 855,0 тис. грн. 

Завдяки електронній програмі Є-ліки по центру надається публічна інформація про наявні лікарські засоби та вироби медичного призначення.

З квітня 2019 року розпочато виписку електронних рецептів на ліки, що включені до Урядової програми «Доступні ліки». На території міста Берегове знаходяться 5 аптечних закладів та 1 аптека в Берегівському районі, які заключили договір з Національною службою здоров’я України та відпускають електронні рецепти за Урядовою програмою «Доступні ліки». 
2. Берегівська центральна районна лікарня імені Бертолона Ліннера
В Берегівській ЦРЛ працює – 519 працівників, з них: 125 лікарів, 215 молодших медичних спеціалістів, молодших сестер – 93. План курсової підготовки серед лікарів та молодшого медичного персоналу виконаний на 100%, атестації -100 %.

За 2019 року з Берегівської ЦРЛ звільнилося 104 осіб, 26 - лікарів, 38 – середнього медперсоналу, 26 - молодшого медперсоналу та 24 інших. За цей же період прийнято - 75 осіб, 22 лікарів, 27 особа середнього медперсоналу, 14 молодшого медперсоналу та 12 інших.
За 12 місяців 2019 року фінансова діяльність лікарні проводилась у відповідності затвердженого кошторису видатків, у сумі – 57 269 811,21 грн., використано коштів за рік – 55 457 978,52 грн.. Заборгованості по заробітній платі немає. Станом на 01.01.2020 р. кредиторська заборгованість відсутня. 
Протягом багатьох років в районі один із найнижчих показників рівень первинної інвалідності як осіб працездатного віку і становить 31,09 у 2018 році та 31,71 у 2019 році, при середньообласному показнику – 44,81. 

Знизився відсоток виявлення хворих на туберкульоз із 52,72% у 2018 році до 36,0% у 2019 році. За потребою пацієнти забезпечуються стаціонарним лікуванням у відділеннях ОКТМО «Фтизіатрія».

Всього в лікарні проліковано в 2018 році – 8 021 хворий, в 2019 році – 7825 хворих. В усіх відділеннях менше 100%: так в терапевтичному 82,6%, в інфекційному 68,7%, акушерсько - гінекологічному – 52,0%, неврологічному – 82,0%, в дитячому – 82,44%, так і в інших відділеннях, хірургічному- 81,6 % , ортопедо-травматологічному – 88,5%, кардіологічному – 88,4%. Всього по ЦРЛ – 80,5 %. Знизився відсоток виявлення хворих на туберкульоз з 52,72% у 2018 році до 36,0% у 2019 році. 
На медикаментозне забезпечення у 2019 році виділено – 3 185 554,66 гр., що на одного хворого становить 34,17 гр., у 2018 році – 2 814 923,00 грн., що становило 26,02 грн. на одного хворого. 
Загальна вартість на харчування у 2019 році становила на одного хворого – 17,74 грн., у 2018 році - 15,77 грн. 

В Берегівському районі діє програма реімбурсації для забезпечення хворих на цукровий діабет препаратами інсуліну. Створений електронний реєстр хворих, що знаходяться на інсулінотерапії. 

У 2019 році зареєстровано 353 хворих, що отримували інсулінотерапію. Станом на 01.01.2020 року на диспансерному обліку перебуває 354 хворих, які потребують лікування інсуліном. На реімбурсацію виділено – 1 868 720,00 грн., використано – 1 867 765,44 грн..

Проведено підготовчі роботи до опалювального періоду. Проведені поточні ремонти приміщень лікарні, сантехнічного обладнання, електроапаратури та устаткування на загальну суму – 81 855,70 грн.. Проведено поточний ремонт даху лікувального корпусу Б на 65 000,00 грн., проведено капітальний ремонт покрівлі даху інфекційного відділення на 664 811,16 грн., стоматполіклінічного корпусу на суму – 403 000,00 грн. Проведено поточних ремонтів медичного обладнання на суму – 167 299,00 грн. 
Соціальний захист населення
Одним із пріоритетних завдань управління в 2019 році було забезпечення виконання державних програм, здійснення ефективної адресної допомоги найбільш вразливим верствам населення району, надання соціальної підтримки та соціальних послуг особам похилого віку, інвалідам, дітям-інвалідам, сім’ям та особам, які перебувають у складних життєвих обставинах та іншим соціально вразливим верствам населення.
З метою забезпечення ефективної адресної підтримки населення діяли районні програми допомоги соціально незахищеним верствам населення «Турбота» на 2018 – 2020 роки, програма фінансової підтримки громадських організацій інвалідів та ветеранів району, інформаційно-технічного забезпечення діяльності управління соціального захисту населення та ін.
Призначення всіх видів державних соціальних допомог та субсидій проводиться за Єдиною технологією прийому громадян, для отримання яких упродовж 2019 року до управління соціального захисту населення звернулось більше 12 000 осіб. Загальна сума виплат за 2019 рік склала 157 180,4 тис. грн.
Державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям було виплачено кошти 83 одержувачам у сумі 4444,0 тис. грн..
Державна соціальна допомога сім’ям з дітьми виплачена 2925 одержувачам на суму 66840,8 тис. грн., 465 осіб з інвалідністю отримали державну соціальну допомогу та надбавку на догляд за ними на суму 11115,1 тис. грн.  
З початку 2019 року субсидію на житлово-комунальні послуги одержали 2524 сімей на суму 14509,9 тис. грн. Субсидію на тверде паливо готівкою отримали 319 сімей в сумі 1196,5 тис. грн..
На обліку в Єдиному державному автоматизованому реєстрі пільговиків (ЄДАРП) перебуває 8780 осіб, яким надаються пільги, передбачені чинним законодавством, у тому числі на житлово-комунальні послуги, тверде паливо та скраплений газ. 

Відділом персоніфікованого обліку пільгових категорій населення за звітний рік було прийнято 2200 громадян. До бази внесено 108 нових справ (за 2018 рік 79 справ), що на 36,8 % більше в порівнянні з минулим роком. У 2019 році отримано 224 декларацій від громадян пільгової категорії «Багатодітна сім'я», яким пільги надаються з урахуванням середньомісячного доходу. Видано 14 посвідчень «Ветеран праці». Було знято з обліку 413 осіб пільгових категорій.

Пільги на житлово-комунальні послуги надавалися за рахунок субвенції з державного бюджету районному бюджету на суму 8 408,8 тис. грн. (за 2018 рік - 4 859,4 тис. грн.).

Нарахування пільг на тверде паливо проводилося в готівковій формі. За звітний період компенсацію на тверде паливо одержали 55 сімей на суму 90,4 тис. грн.

Цього року на відпочинок дітей відділом у справах сім’ї та дітей залучені кошти релігійних громад та громадської організації на суму 3 120 000 грн.

За рахунок коштів обласного бюджету проходило оздоровлення та відпочинок 14 дітей пільгової категорії в позаміському дитячому таборі оздоровлення та відпочинку «Горбок», 3 дітей в дитячому оздоровчому таборі «Наталія», 2 дітей направлялись до дитячого оздоровчого табору ТОВ курортне об'єднання «Сонячний берег».

За рахунок коштів із державного бюджету діти пільгової категорії району були оздоровлені в дитячих таборах:

Міжнародному дитячому таборі «Артек» - 5 дітей;

Українському дитячому центрі «Молода гвардія» - 1 дитина.

Всього впродовж 2019 року оздоровленням та відпочинком було охоплено 3118 дітей району.

За 12 місяців 2019 року відділом у справах сім’ї та дітей було видано посвідчень батьків з багатодітної сім'ї 172 особам та дітей з багатодітної сім'ї - 187 особам. Видано довідок взамін на посвідчення дитини з багатодітної сім'ї у зв’язку з відсутністю бланків – 250 особам.

Перебувають на обліку з приводу вчинення насильства в сім’ї 33 особи, до органів внутрішніх справ району надійшло 61 звернення щодо насильства в сім’ї. Відповідно винесено 33 офіційних попереджень. Відповідно до розпорядження голови райдержадміністрації 05.03.2019 року № 75 затверджено склад районної мобільної бригади соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та насильства за ознакою статі.

Впродовж року проведено 4 засідання координаційної ради з питань сім'ї, ґендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання насильству в сім'ї та протидії торгівлі людьми.

Виділено 1 594 485 грн. грошової компенсації дітям-сиротам, дітям, позбавлених батьківського піклування, та особам з їх числа для придбання житла, п'ятеро таких дітей відкрили рахунки в АТ «Ощадбанк» на які їм перераховані кошти по 318 897 грн. Куплено один будинок Папп А.Б. 
Відділом по роботі з особами з інвалідністю, ветеранами та координації суб’єктів, що надають соціальні послуги постійно проводиться наповнення Центрального Банку даних з проблем осіб з інвалідністю з питань забезпечення осіб з інвалідністю протезно-ортопедичними виробами та технічними засобами реабілітації. Протягом 2019 року укладено 59 договорів на суму 1586374,56 грн.
Трьох ветеранів війни та трьох осіб з інвалідністю забезпечено санаторно-курортними послугами в оздоровчих закладах, 14 чоловік пройшли курс реабілітаційного лікування у Виноградівському реабілітаційному центрі. В єдиному державному реєстрі станом на 01.01.2020 року зареєстровано 134 учасників АТО мешканців району, двоє отримали статус особи інваліда війни ІІІ групи. Всі учасники АТО, які перебувають на обліку користуються пільгами відповідно до чинного законодавства. З початку року 2 учасника АТО пройшли навчання за спеціальністю – водій категорії «В», 92 учасників АТО отримали щорічну разову грошову допомогу до 5-го травня на суму 122 090,00 грн., 301 малозабезпечених громадян району отримали грошову допомогу на суму 188 тис.  грн. 
Управління соціального захисту населення з метою збільшення доходів населення району від трудової діяльності щомісячно здійснює моніторинг рівня середньомісячної заробітної плати працюючих та дотримання мінімальної  її оплати серед підприємств, організацій, установ основного кола статистичної звітності з праці. Номінальна середньомісячна заробітна плата штатного працівника зайнятого за видами економічної діяльності району за листопад 2019 року склала 8936 грн. (на підприємствах основного кола статистичної звітності з праці 1-ПВ ). В порівнянні до початку 2019 року вона зросла на 20,3%, а до відповідного періоду минулого року – 13,7%. По рівню середньомісячної заробітної плати (8369 грн.) район посідає 5 рейтингове місце серед районів області за ІІІ квартал 2019 року. 

Проведено 8 семінарів-нарад з керівниками підприємств та фізичними особами-підприємцями з питань трудового законодавства, в тому числі щодо забезпечення дотримання мінімальних гарантій в оплаті праці. Присутнім роздано пам’ятку щодо відповідальності за порушення вимог трудового законодавства.

При голові райдержадміністрації проведено 8 засідань районної робочої групи з питань легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення, забезпечення реалізації рішень, спрямованих на підвищення рівня оплати праці та дотримання норм законодавства, в частині мінімальної заробітної плати. Заслухано 39 керівників підприємств та фізичних осіб-підприємців з питань нарахування заробітної плати менше мінімального розміру в тому числі і керівникам та недопущення переведення працівників на скорочену тривалість робочого часу. 

Відкрита постійно діюча «гаряча лінія» з питань трудового законодавства за тел.: 2-20-27, наймані працівники мають змогу вільно звертатися за правовою допомогою, за якою звернулася 384 особи. На веб-сайті райдержадміністрації розміщуються інформації з реалізації законодавства про працю та дотримання мінімальних гарантій в оплаті праці.

У 2019 році проведено 12 засідань районної комісії з питань погашення заборгованості із виплати заробітної плати, пенсій, стипендій, інших соціальних виплат та податкового боргу. Заслухано 83 керівників підприємств і фізичних осіб-підприємців з питань сплати внесків до Пенсійного фонду України. 78.4% підприємств, організацій та установ охоплені колективно-договірним регулюванням праці. Всього діє 176 колективних договорів. В поточному році укладено та зареєстровано 32 колективних договори, доповнень та змін до них.

Впродовж 2019 року в районі створено 1 132 нових робочих місць при річному завданні 1030, стан виконання річного завдання становить 109,9%. Зареєстровано 94 суб’єкти підприємницької діяльності, в тому числі 17 юридичних осіб, 77 фізичних осіб-підприємців. 

Станом на 01.12.2019 року рівень зареєстрованого безробіття складає 0,24% чисельності постійного населення працездатного віку. На обліку з метою працевлаштування перебуває 129 осіб. Протягом поточного року працевлаштовано – 61 особа, залучено до громадських робіт та робіт тимчасового характеру – 29 осіб в тому числі до громадських робіт – 9 осіб та робіт тимчасового характеру – 20 осіб. 

Перевірено 958 пенсійних справ в тому числі новопризначених – 399 та перерахованих – 559. За результатами перевірок призначення (перерахунку) та пенсіонерів перевірено 643 звернення за допомогою на поховання та 107 звернень за недоотриманою пенсією, кошти перераховані в повному обсязі у відповідності до чинного законодавства.
Культура і туризм
Протягом 2019 року відділом було збережено мережу закладів культури і мистецтва, яка нараховує 38 бібліотек-філій, три дитячі школи мистецтв, районний музей Берегівщини, один районний методичний центр та одна централізована бухгалтерія. 

Протягом року 37 клубних установ знаходилися в повному розпорядженні  органів місцевого самоврядування, а клуб с.Галабор був переведений у відділ культури і туризму.

В трьох дитячих школах мистецтв (далі – ДШМ) Берегівського району, а це: Батівська, Варівська і Косоньська ДШМ, викладають 52 викладача (в Батівській ДШМ – 15, у Варівській ДШМ – 25 і Косоньській ДШМ – 12), які навчають в загальному – 493 дітей. 

В комунальній установі «Музей Берегівщини» Берегівської районної ради працює 6 працівників. Загальна кількість експонатів – 1 316, з яких 1 316 взяті на державний облік. За звітний період було проведено 90 екскурсій, яких відвідали близько 1 100 осіб. Кіновидовищні заклади в Берегівському районі відсутні.
У 2019 році мережа бібліотек Берегівської районної централізованої бібліотечної системи (далі – РЦБС) не змінилася. За вказаний період до фондів Берегіської РЦБС надійшло 4 173 примірників видань. 
Протягом року 10 бібліотек району брали участь у грантах, з отриманих кошів придбано: комп’ютер, принтер, меблі для бібліотек та проводились масштабні заходи.

На ремонт Берегівської центральної районної бібліотеки у 2019 році виділено 170 тис. грн. (частково відремонтована електромережа та зроблений санвузол). Також з районного бюджету було виділено 40 тис. грн. на ремонт бібліотеки с.Геча.

За рахунок бюджету сільської ради с.Батрадь замінені 2 вікна сільської бібліотеки, за рахунок спонсорських коштів проведений ремонт електромережі бібліотеки с.Шом. Вже завершений ремонт бібліотеки с.Бене. За власні кошти бібліотечних працівників зроблені поточні ремонти бібліотек с.Горонглаб, с.Оросієво, с.Квасово та с.Чома.
Бібліотечні працівники брали участь в обласних семінарах, заходах по підвищенню кваліфікації. Установи культури беруть участь у грантах для покращення матеріально-технічного стану.

Також між Берегівською районною державною адміністрацією, Берегівською районною радою та містами-побратимами Комло, Чонград (Угорщина) та містом Беленєш (Румунія) підписані угоди про дружбу та співробітництво у культурній сфері.

Згідно Постанови Верховної Ради України від 08.02.2012 року № 4356-УІ «Про впровадження мораторію на закриття державних і комунальних закладів культури у сільській місцевості» інформуємо, що у 2019 році клубні установи у сільській місцевості не закривалися та нові заклади культури не створювалися.
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Диаграмма1

		9 місяців 2018		9 місяців 2018		9 місяців 2018

		9 місяців 2019		9 місяців 2019		9 місяців 2019



Ряд 1

Столбец1

Столбец2

4

4.76



Лист1

				Ряд 1		Столбец1		Столбец2

		9 місяців 2018		4.0

		9 місяців 2019		4.76

				Для изменения диапазона данных диаграммы перетащите правый нижний угол диапазона.
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Диаграмма1

		2017		2017		2017

		2018		2018		2018

		2019		2019		2019



Ряд 1

Столбец1

Столбец2

214,0 млн.грн.

229,1 млн.грн.

269,1 млн.грн

248,4 млн. грн

229.1

269.1

248.4



Лист1

				Ряд 1		Столбец1		Столбец2

		2017		229.1

		2018		269.1

		2019		248.4

				Для изменения диапазона данных диаграммы перетащите правый нижний угол диапазона.
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Диаграмма1

		9 місяців 2018

		9 місяців 2019



Столбец1

191

265.4



Лист1

				Столбец1		Столбец1		Столбец2

		9 місяців 2018		191.0

		9 місяців 2019		265.4

				Для изменения диапазона данных диаграммы перетащите правый нижний угол диапазона.






