ПУБЛІЧНИЙ ЗВІТ                              
голови Берегівської районної державної адміністрації 

за 2020 рік

Доброго дня, шановна громадо!

Презентуючи свій звіт, скажу, що основні напрями роботи Берегівської райдержадміністрації ґрунтуються на принципах втілення в життя реформ, ініційованих Президентом України, Кабінетом Міністрів України, їх практичної реалізації на місцях та  виконанні програм економічного і соціального розвитку  району. 
У звітному періоді постійна увага райдержадміністрації приділялася наступним питанням: покращенню економічної ситуації в районі, дотриманню вимог чинного законодавства з питань оплати праці, створенню умов для збільшення надходжень до бюджетів усіх рівнів, благоустрою населених пунктів району, покращенню розрахунків за використані енергоносії, забезпеченню сталого розвитку малого і середнього бізнесу, покращенню екологічної ситуації в районі.
Протягом року проведено 12 засідань колегії райдержадміністрації, на яких розглянуто 19 питань. З обговорених на засіданнях колегії  питань прийнято 19 рішень. На їх  виконання головою райдержадміністрації видано 4 розпорядження та 1 доручення. 

Для вирішення питань соціально-економічного розвитку району протягом 2020 року головою райдержадміністрації прийнято 385 розпоряджень.

Щодня оновлюється веб-сторінка райдержадміністрації, де  розміщується інформація про роботу посадових осіб  відділів, управлінь та інших структурних підрозділів райдержадміністрації.

   На постійному контролі у райдержадміністрації знаходяться питання стану ведення діловодства, дотримання виконавської дисципліни. 

Для організації контролю за виконанням директивних та розпорядчих документів органів влади вищого рівня щомісячно готується план-контроль, який заздалегідь доводиться до безпосередніх виконавців письмово. Також нагадування про надання відповідей здійснюється в телефонному режимі. 

Відповідно   до   Указу   Президента  України  від  7  лютого  2008  року № 109/2008 „Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права громадян на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування”, Закону України „Про звернення громадян” та Інструкції з діловодства Берегівською райдержадміністрацією вживаються заходи щодо поліпшення роботи зі зверненнями громадян.

Головою райдержадміністрації, як цього вимагає Указ Президента,  узято під особистий контроль розгляд звернень та забезпечено першочерговий особистий прийом жінок, яким присвоєно почесне звання України “Мати-героїня”, інвалідів Великої Вітчизняної війни, Героїв України.  

Відповідно до зазначеного Указу, керівництвом райдержадміністрації, здійснюються особисті прийоми громадян чотири рази на місяць кожним, у тому числі і два виїзні. Графіки прийому громадян керівників обласної та районної державних адміністрацій вивішені на видних місцях у приміщеннях  райдержадміністрації,  виконкомів місцевих рад району. 

З метою підвищення ефективності роботи зі зверненнями громадян, вжиття додаткових заходів, спрямованих на підвищення рівня правової освіти населення, роз’яснення конституційних прав і свобод людини і громадянина та засобів їх захисту, за звітний період були проведені у райдержадміністрації  „гарячі лінії” та телефонна лінія „Запитай у влади”, згідно з затвердженими графіками. 

 Райдержадміністрація здійснює взаємодію з органами місцевого самоврядування шляхом проведення виїзних прийомів громадян. Здійснюється постійний контроль за організацією роботи зі зверненнями громадян. Щомісячно до 5 –го числа проводиться засідання постійно діючої комісії з питань розгляду звернень громадян, що надійшли до Президента України, Секретаріату Президента України, Секретаріату Кабінету Міністрів України, облдержадміністрації і були направлені для розгляду за належністю до райдержадміністрації. За звітний період відбулося  12 засідань.  

За 2020 рік до райдержадміністрації надійшло 217 звернень громадян, що на 30 звернень менше відповідного періоду минулого року. Із них: усних 33 – 15,2% (за 2019 рік 65), письмових 91 – 41,9% (за 2019 рік 182), від ОДА 19 – 8,7% (за 2019 рік 6), від інших органів 74 – 34,1% (за 2019 рік 65).
Як свідчить аналіз, найбільша кількість звернень пов’язана з питаннями соціального захисту, передусім соціальних виплат та субсидій, наданням одноразової грошової допомоги. Для забезпечення цих виплат щороку затверджується програма „Турбота”. Протягом 2020 року для реалізації заходів програми виділено кошти у сумі 215400 грн.

Усі запити на публічну інформацію, які надходять до райдержадміністрації, реєструються, обліковуються та оперативно обробляються  загальним відділом апарату райдержадміністрації. У загальному відділі визначено місце для роботи запитувачів із документами, що містять публічну інформацію, створено умови для подання письмових запитів громадянами з обмеженими  фізичними можливостями. 

Загальний відділ апарату райдержадміністрації систематично інформує керівника апарату районної державної адміністрації про кількість та характер запитів на інформацію та надає зазначену інформацію для оприлюднення. 
Для зручності надання адміністративних послуг населенню району райдержадміністрацією утворено сектор у справах державної реєстрації.
Для спрощення процедури отримання адміністративних послуг працює сектор надання адміністративних послуг, який діє за принципом „Єдиного вікна”. Через сектор надається 112 адміністративних послуг: 6 послуг обласної державної адміністрації, 7 послуг районної державної адміністрації (послуги соціальної сфери) та 99 послуг територіальних органів центральних органів виконавчої влади, визначених розпорядженням  Кабінету Міністрів України від 16.05.2014 року № 523.
За ініціативи Управління Державної архітектурно-будівельної інспекції у Закарпатській області у травні укладена угода про співпрацю у сфері надання адміністративних послуг.

В червні місяці 2020 року адміністратори сектору пройшли навчання з надання адміністративних послуги 2в1: першого оформлення паспорта та номера платника податків (ID-14).

Також в червні адміністратори ЦНАП проходили навчання та тестування з метою надання комплексної послуги „єМалятко”, а в листопаді надано право доступу до комплексної послуги „єМалятко” Єдиного державного веб-порталу електронних послуг „Портал Дія”.

За звітний період оброблено 1919 документів від суб’єктів звернень, на які надано адміністративні послуги.  Найпоширенішими є:
видача відомостей з Державного земельного кадастру у формі витягу – 65;

видача витягу з технічної документації про нормативну грошову оцінку земельної ділянки – 346;

видача (продовження) посвідчення батьків та дитини з багатодітної сім’ї -440. 
Також прийнято 710 заяв для оформлення паспортів громадянина України та 280 заяв щодо надання документів дозвільного характеру.

За звітний період надходження до районного бюджету за надання адміністративних послуг склали – 104,814 тис. грн.

Організація роботи з персоналом
Управління персоналом в райдержадміністрації здійснюється відповідно до вимог Законів України „Про державну службу”, „Про місцеві державні адміністрації”, „Про запобігання корупції” та інших нормативно–правових документів з питань управління персоналом.

Положення про апарат та структурні підрозділи райдержадміністрації розроблені відповідно до Типових положень, Регламенту райдержадміністрації та затверджені розпорядженнями голови райдержадміністрації. Посадові інструкції державних службовців приведені у відповідність до затверджених Положень та відповідають виконуваним функціям. 

Гранична чисельність працівників Берегівської районної державної адміністрації  у 2020 році становила 80 штатних одиниць. Зокрема в апараті райдержадміністрації 14 штатних одиниць, що становить 17,5 % усіх працівників,  в управлінні соціального захисту населення райдержадміністрації – 30 штатних одиниць (37,5%),  в фінансовому управлінні - 8 (10%), в інших структурних підрозділах  райдержадміністрації – 28 (35%).
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Відповідно до постанови КМУ від 18.04.2012 року №606 (зі змінами), постанови   КМУ  від 25.03.2014 року № 91 „Деякі питання діяльності місцевих державних адміністрацій” (зі змінами), розпоряджень голови райдержадміністрації від 31.10.2019 року №352, 353  з 1 січня 2020 року ліквідовано структурні підрозділи райдержадміністрації, а саме:

  сектор внутрішньої політики та зв’язків з громадськістю апарату  в кількості 2 штатних одиниць; 

  відділ економічного розвитку  і торгівлі в кількості 5 штатних одиниць; 

  відділ агропромислового розвитку в кількості 4 штатних одиниць; 

  відділ охорони здоров´я в кількості 3 штатних одиниць; 

  відділ культури і туризму (утворено відділ культури, молоді та спорту в кількості 3 штатних одиниць).

Формування складу державних службовців

Відповідно до Закону України „Про державну службу” прийняття на посади державних службовців категорії „Б” та „В” здійснюється за результатами конкурсного відбору. Оголошення про вакантну посаду державної служби оприлюднюється на сайтах Національного агентства з питань державної служби та Берегівської райдержадміністрації. У зв’язку з запобіганням поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, конкурси у 2020 році на заміщення вакантних посад не проводилися. В грудні керівником апарату прийнято рішення про добір на вакантну посаду державної служби підкатегорії „В1” категорії „В” адміністратора сектору надання адміністративних послуг  райдержадміністрації, на період дії  карантину, шляхом укладання контракту. 
Протягом звітного періоду було підготовлено 54 розпорядження голови райдержадміністрації з кадрових питань, 49 розпоряджень про відпустки та відрядження.

В апараті та структурних підрозділах райдержадміністрації, утворених як юридичні особи публічного права, за 2020 рік було підготовлено 198 наказів керівників державної служби з кадрових питань, 410 наказів про відпустки та відрядження. 

Присвоювання рангів державних службовців здійснюється відповідно до Порядку присвоєння рангів державних службовців, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.04.2016 року № 306 „Питання присвоєння рангів державних службовців та співвідношення між рангами державних службовців і рангами посадових осіб місцевого самоврядування, військовими званнями, дипломатичними рангами та іншими спеціальними званнями” ранги присвоєно 9 державним службовцям.
Виходячи з вимог Президента та Уряду України про те, що корупція як вкрай негативне явище підриває авторитет держави серед громадян, суттєво обмежує їх конституційні права і свободи, грубо порушує встановлений порядок здійснення повноважень посадовцями всіх гілок влади, Берегівська райдержадміністрація, відповідно до наданих повноважень, бере участь у здійсненні заходів, спрямованих на забезпечення дотримання законодавства з питань запобігання проявам корупції серед державних службовців та посадових осіб органів місцевого самоврядування.

Головою райдержадміністрації визначено уповноважену особу з питань запобігання та виявлення корупції. Розроблено та затверджено план з реалізації в Берегівській районній державній адміністрації заходів Антикорупційної програми Закарпатської обласної державної адміністрації на 2020 рік для забезпечення ефективної реалізації Закону України „Про запобігання корупції”, проведення заходів щодо своєчасного подання та виявлення фактів неподання Е-декларацій особами, уповноваженими на виконання функцій держави. Визначений та затверджений перелік посад державних службовців, де існує високий ризик прояву корупції. На офіційному веб – сайті Берегівської райдержадміністрації діє рубрика „Запобігання проявам корупції”. 13 лютого 2020 року було проведено нараду при керівнику апарату райдержадміністрації „Про порядок заповнення та подання е-декларації державними службовцями”.

З метою реалізації Закону України „Про запобігання корупції” всі державні службовці райдержадміністрації повинні були до 1 квітня подати е-декларацію особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за 2019 рік. Відповідно до Закону України „Про внесення змін до деяких законодавчих актів України, спрямованих на запобігання виникненню і поширенню коронавірусної хвороби (CОVID-19), який набрав чинність 17 березня 2020 року, внесено зміни до Закону України „Про запобігання корупції”, згідно з якими у 2020 році продовжено термін подання щорічних декларацій до 1 червня. Всі державні службовці вчасно подали щорічні е-декларації та декларації після звільнення.

Оцінювання результатів службової діяльності

Відповідно до Порядку проведення оцінювання результатів службової діяльності державних службовців, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 серпня 2017 року № 640 (із змінами), було прийнято розпорядження голови та наказ керівника апарату райдержадміністрації про проведення оцінювання результатів службової діяльності державних службовців у 2020 році, з метою визначення якості виконання державними службовцями, які займають посади державної служби категорій „Б” і „В”, завдань, а також для прийняття рішення щодо преміювання, планування службової кар’єри. Оцінювання проводилось у строк з 1 жовтня до 30 листопада 2020 року. Згідно із затвердженими списками, оцінюванню підлягали 5 державних службовців райдержадміністрації, які займають посади державної служби категорій „Б”, оцінювання яких проводиться головою районної державної адміністрації та 38 державних службовців, які займають посади державної служби категорій „Б” і „В” структурних підрозділів та апарату райдержадміністрації.  

Розпорядженням голови 01.12.2020 року № 346 та наказом керівника апарату райдержадміністрації було затверджено висновок щодо результатів оцінювання службової діяльності державних службовців, які займають посади державної служби категорії „Б” і „В”, згідно з яким 43 державних службовців, які проходили оцінювання, отримали позитивні оцінки. 

За результатами оцінювання державних службовців складено індивідуальні програми підвищення рівня професійної компетентності державних службовців, одночасно із визначенням завдань і ключових показників результативності, ефективності та якості службової діяльності державного службовця на 2021 рік. Визначені потреби у професійному навчанні. Для посад категорії „Б” важливі компетенції, над якими треба працювати: впровадження змін, професійні знання, прийняття ефективних рішень, комунікації та взаємодія. Для посад категорії „В”: сприйняття змін, знання законодавства, професійні знання, технічні вміння. Ця інформація буде врахована при плануванні підвищення кваліфікації в 2021 році.
У зв’язку з карантинними обмеженнями державні службовці проходять дистанційні онлайн семінари підвищення кваліфікації через платформу масових відкритих онлайн –курсів („Prometeusˮ, „Дія. Цифрова освітаˮ).  

Також, один державний службовець завершив навчання в Львівському регіональному інституті державного управління при Національній академії державного управління при Президентові України за спеціальністю публічне управління та адміністрування.

Надходження платежів до бюджету

За підсумками роботи 2020 року до загального фонду зведеного бюджету району мобілізовано доходів у сумі 134 468,4 тис. гривень, що складає 104,2 відсотка до уточнених показників річного розпису та менше минулого року на 0,6 відсотка або 796,0 тис. гривень.

Доходи спеціального фонду зведеного бюджету району виконані в сумі 36 880,3 тис. гривень, що складає 112,5 відсотка до уточнених показників 2020 року (з врахуванням кошторисних призначень). В порівнянні з аналогічним періодом минулого року надходження зросли у 3,4 рази   або на 26 078,2 тис. гривень.

          Загальний обсяг видатків зведеного бюджету району становить   437 186,1 тис. грн., з них 348 383,8 тис. грн. – видатки загального, 88 802,3 тис. грн. – видатки спеціального фонду бюджету, у тому числі за рахунок міжбюджетних трансфертів:

       - освітня субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам використано у сумі  134 850,6 тис. грн.;

      - медична субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам використано у сумі 14 736,6 тис. грн.;

      - субвенція на здійснення підтримки окремих закладів та заходів у системі охорони здоров’я використано у сумі  1 583,7 тис. грн..;

      - субвенція на реалізацію заходів, спрямованих на розвиток системи охорони здоров'я у сільській місцевості використано у сумі 13 320,1 тис. грн.;

      - субвенція на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа – 348,8 тис. грн..;

      - субвенція на забезпечення здійснення деяких заходів, спрямованих на запобігання виникненню та поширенню, локалізацію та ліквідацію спалахів, епідемій та пандемій гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, за рахунок коштів, виділених з фонду боротьби з гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2, та її наслідками – 177,7 тис. грн.;

     - субвенція на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами – 159,8 тис.грн.;

     - субвенція на забезпечення подачею кисню ліжкового фонду закладів охорони здоров’я, які надають стаціонарну медичну допомогу пацієнтам з гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2, за рахунок коштів, виділених з фонду боротьби з гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2 та її наслідками – 5 344,4 тис. грн.;

     - субвенція на проведення виборів депутатів місцевих рад та сільських, селищних, міських голів – 1 056,6 тис. грн..;

     - субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» - 2 896,0 тис. грн.;
    - інші субвенції з інших місцевих бюджетів на утримання закладів дошкільної освіти та клубних установ, поліпшення матеріальної бази закладів бюджетної сфери, реалізацію інвестиційних проектів використано 25 626,3 тис. гривень.

        Кредиторська заборгованість зведеного бюджету району (сільські бюджети), станом на 01.01.2021 року по загальному фонду становить 365,6 тис. грн.. Прострочена кредиторська заборгованість відсутня. 

        Дебіторська заборгованість станом 01.01.2021 року по загальному фонду відсутня, по спеціальному фонду становить 2600,0 тис. грн. за попередньою оплатою за "Кисневу станцію Oxywise 027 в комплекті" згідно з договором між TOB «ЕКНА УКРАЇНА» та КНП «Берегівська центральна районна лікарня». Термін погашення платежу до 20.03.2021 року.

Діяльність архівного відділу
Протягом 2020 року до архівного відділу райдержадміністрації надійшло 399 запитів із різних міст та районів України, а також від громадян, які проживають за кордоном,із них: 263 письмових та 136 усних запитів з питань соціально-правового, тематичного, майнового характеру. Надано 106 консультацій та рекомендацій щодо пошуку необхідних відомостей у зв’язку з відсутністю в архівному відділі відповідних документів. 
За вказаний період було проведено 11 перевірок: 6 комплексних (відділ культури і туризму Берегівської райдержадміністрації, Берегівський районний суд, Управління Держказначейства в Берегівському районі, сільські ради: с.Н.Ремети, с.Мочола, с.Косонь) та 5 контрольних в сільських радах (с.Рафайново, с.Чома, с.Квасово, с.Дийда, с.Кідьош). 
Забезпечення цивільного захисту

За звітний період Берегівською райдержадміністрацією забезпечено реалізацію завдань цивільного захисту населення і території від надзвичайної ситуації  медико - біологічного характеру державного рівня (видано 104 розпорядження керівника робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації), техногенного та природного характеру, техногенної та пожежної безпеки, запобігання, реагування та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій.

Розроблено та виконані заходи щодо попередження пожеж, аварій та інших надзвичайних ситуацій, недопущення загибелі людей, покращення стану пожежної та техногенної безпеки району.

Розроблений Комплексний план дій по забезпеченню безаварійного пропуску льодоходу, повені та дощових паводків на території Берегівського району. Розроблені та виконані заходи щодо профілактики отруєнь населення неїстівними грибами.

На офіційному веб-сайті райдержадміністрації населенню району постійно надається інформація у рубриці „Управління ДСНС України у Закарпатській області інформує”.

Райдержадміністрацією розроблені і реалізуються наступні програми:

Програма розвитку та удосконалення цивільного захисту Берегівського району на 2019-2020 роки;

Програма розвитку системи зв’язка, оповіщення та інформатизації цивільного захисту Берегівського району на 2016-2020 роки;

Програма створення та накопичення районного матеріального резерву на 2017-2020 роки.

Комісією з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій райдержадміністрації постійно проводиться контроль за станом  виконання обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території району гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SАRS-СоV-2, ризиків техногенної та пожежної безпеки на території району та здійснюються заходи з негайного реагування у разі їх виникнення. Видано 104 розпорядження керівника робіт з ліквідації надзвичайної ситуації, спричиненої COVID-19. 
На заходи з ліквідації сміттєвих заторів на р.Боржава використано біля 500,0 тис.грн з місцевого бюджету.
Інфраструктура та ЖКГ

Районною державною адміністрацією вживаються заходи щодо якісного забезпечення перевезень пасажирів на приміських автобусних маршрутах загального користування, забезпечення автобусним сполученням всіх населених пунктів району, покращення умов перевезення пасажирів. В межах району функціонують 12 приміських регулярних автобусних маршрутів.           

Приміськими автобусними маршрутами загального користування в Берегівському районі охоплено біля 70% населених пунктів району. Пасажирськими перевезеннями залізничним транспортом охоплено дев'ять населених пунктів. 

На території району функціонують 2 житлово-комунальні підприємства, які обслуговують 28 багатоповерхових будинків (15 – с. Велика Бакта, 13 – смт. Батьово). Послуги з водопостачання населенню с. Велика Бакта надається комунальним підприємством ЖКО „Гранд”.
Містобудування та архітектура
            З метою реалізації державної політики у сфері містобудування та архітектури, протягом 2020 року до Берегівської районної ради неодноразово подавався на затвердження проєкт Схеми планування території Берегівського району Закарпатської області, який і був затверджений 20.10.2020 рішенням районної ради №524; організовано розроблення 7 детальних планів територій. 


Відділом містобудування та архітектури райдержадміністрації протягом 2020 року надано 36 будівельних паспортів забудови земельних ділянок; надано 14 містобудівних умов та обмежень для проєктування об'єктів будівництва; надано 896 висновків по землевпорядній документації; прийнято участь у 7 громадських слуханнях щодо врахування громадських інтересів стосовно розроблених проектів містобудівної документації на місцевому рівні.

           На постійній основі надавалася консультативно-методична допомога всім суб'єктам містобудування з питань, що належать до компетенції уповноваженого органу містобудування та архітектури.

Освіта
Мережу освітніх закладів району у 2020 році становили 44 заклади загальної середньої освіти, 37 закладів дошкільної освіти і 3 заклади позашкільної освіти. Мережа закладів освіти відповідає потребам і запитам здобувачів освітніх послуг та громад району.

Впродовж 2020 року у районі функціонувало 37 закладів дошкільної освіти, з них 31 дошкільний навчальний заклад (садки) і 6 дошкільних підрозділів навчально-виховних комплексів. Одним з ключових показників освітньої галузі по всієї Україні є показник охоплення дітей дошкільною освітою. Так, заклади дошкільної освіти району охоплювали дошкільною освітою  1606 дітей віком від 1 до 6 років,  що становить 91,35 %. 
Мережа закладів загальної середньої освіти сформована із 35 загальноосвітніх шкіл,  2 ліцеїв, 1 гімназії, 6 навчально-виховних комплексів. Навчанням охоплено 5771 учнів. Навчання у школах організовано за груповою, індивідуальною, інклюзивною формами навчання у одну зміну. Інклюзивна форма навчання організована у 7 закладах загальної середньої освіти для 23 учнів з особливими освітніми потребами у 10 класах, а також на базі Варівської ЗОШ І-ІІІ ступенів створений спеціальний клас, який охоплює навчанням 9 учнів. За індивідуальною формою навчається 21 учень, згідно з довідкою ЛКК.        

Освітянські питання постійно розглядаються на колегіях райдержадміністрації, на нарадах при голові райдержадміністрації.

Одним з найважливіших завдань адміністрації є оновлення матеріальної бази закладів освіти: це доступ до швидкісного інтернету та забезпечення закладів освіти сучасною комп'ютерною технікою, наочністю, іншими засобами навчання, що відповідають вимогам оновлених програм Міністерства освіти і науки України. У 2020 році значно покращилася матеріально-технічна база закладів освіти. На заходи оновлення та покращення матеріально-технічної бази закладів освіти району було виділено 5255,3 тис. гривень. Завершена робота по облаштуванню внутрішньої вбиральні у Батрадівській загальноосвітній школі І-ІІ ступенів на суму 1260,0 тис.грн освітньої субвенції та 140,0 тис грн з місцевого бюджету.  В рамках програми Президента України „Велике будівництво” здійснено реконструкцію нежитлової будівлі загальноосвітньої школи-садку І-ІІ ст. смт Батьово.  

В закладах освіти району продовжується впровадження реформи „Нова українська школа”.  Її головна мета – створити таку школу, в якій буде приємно навчатись і яка даватиме учням не тільки знання, як це відбувається зараз, а й вміння застосовувати їх у житті. Педагогічні працівники пройшли відповідну підготовку. Для шкіл закуплено дидактичні матеріали, сучасні меблі, комп’ютерне обладнання відповідного мультимедійного контенту для початкових класів „Нової української школи” на суму 2157,5 тис грн, які освоєні в повному обсязі.
Згідно зі статтею 14 Закону України „Про освіту” у районі забезпечено пільговий проїзд учнів та педагогічних працівників до місця навчання і додому, на що передбачені відповідні видатки з районного бюджету. У 2020 навчальному році, у рамках програми „Шкільний автобус”, для підвезення учнів задіяно 11 автобусів. Із загальної кількості 5771 учнів підвезення потребуюють 971 учень, які проживають на відстані більше 3 км від закладу. Для  894 дітей сільської місцевості організовано підвезення до школи, що становить 92,1 %. 

Реформування освітньої галузі в Україні супроводжується низкою завдань, які необхідно вирішувати вже зараз. Один із механізмів реформування системи загальної середньої освіти – це створення опорних шкіл, мета якого –  забезпечення рівного доступу дітей відповідного віку до якісної освіти. У районі розпочато роботу щодо реформування мережі закладів освіти, зокрема щодо створення опорних шкіл та їх філій. Згідно з рішенням Берегівської районної ради 28.08.2020 №500 „Про утворення опорних закладів освіти району, їх філій та реорганізацію закладів освіти” створено два опорні заклади Великоберезький заклад загальної середньої освіти та заклад загальної середньої освіти „Косоньський ліцей імені Арань Яноша” Берегівської районної ради Закарпатської області . 

З огляду на адміністративно-територіальну реформу в Україні на підставі прийнятих рішень про вихід з прав засновника та безоплатну передачу майнових комплексів та майна закладів освіти із спільної власності територіальних громад сіл, селища, міста Берегівського району Закарпатської області, проводилась робота щодо передачі установ району відповідним територіальним громадам. 
Захист прав дитини

У 2020 році в районі функціонували три дитячі будинки сімейного типу та чотири прийомні сім’ї, в яких виховувались 29 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Це дитячий будинок сімейного типу сім’ї Турані, що в селі Бене,  сім’ї Баратеїв, що в селі Четфалва, сім’ї Фізеші, що в селі Великі Береги, прийомна сім’я Нодь Єви, що в селі Мужієво, прийомна сім’я Граб Наталії, що в селі Велика Бакта, прийомна сім’я Доктор, що в селі Рафайново та прийомна сім’я Лацко, що в селі Батрадь.


Станом на 31 грудня 2020 року на обліку в службі у справах дітей перебувало 66 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Із них:

 
34 перебували під опікою/піклуванням фізичних осіб; 
19- виховувалися в дитячих будинках сімейного типу;

4 – в прийомних сім’ях; 
7 – в дитячих закладах різної форми власності; 
1 – навчався в професійно-технічному училищі; 
1 – перебував в обласному соціальному гуртожитку.


Всі опікуни/ піклувальники отримують  державну соціальну допомогу на  утримання та виховання своїх підопічних. Батьки-вихователі та прийомні батьки отримують грошове забезпечення та державну соціальну допомогу на своїх вихованців та прийомних дітей відповідно.


Впродовж 2019 та 2020 років  6 осібам з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, за рахунок державної субвенції придбали житло.

Соціальний захист населення
З метою посилення уваги до проблем малозабезпечених осіб, осіб з інвалідністю, людей похилого віку, інших громадян, які опинилися в складних життєвих ситуаціях, та надання їм адресної матеріальної допомоги  розроблені та профінансовані районні програми допомоги соціально незахищеним верствам населення „Турбота” на 2018-2020 роки в розмірі 235,7 тис. грн., фінансової підтримки громадських організацій інвалідів та ветеранів району – 19,8 тис.грн., надання матеріальної соціальної допомоги особам, які виявили бажання проходити військову службу у Збройних Силах України за контрактом, на 2018-2020 роки – 5,0 тис.грн., а також сімейної, демографічної, ґендерної політики, попередження насильства в сім’ї та протидії торгівлі людьми, відпрацьовано комплекс заходів з визначенням конкретних виконавців і строків. Механізм контролю реалізації даних програм передбачає звітність про виконання завдань на засіданнях колегії районної державної адміністрації та на сесіях районної ради. За рахунок субвенції з державного бюджету профінансовано вартість відпущених препаратів інсуліну на суму 1875,8 тис.грн.


З метою забезпечення ефективної адресної підтримки 327 найбільш незахищених громадян району з районного бюджету отримали одноразову допомогу на суму 215,4 тис. грн.

Призначення усіх видів державних допомог проводиться за Єдиною технологією прийому громадян. З питань призначення та виплати державних допомог, субсидій, компенсацій відвідувачі звертаються до управління соціального захисту населення з одним пакетом документів. Прийом  громадян проводиться без обідньої перерви. Заявникам надана можливість попереднього запису на прийом. 

За 2020 рік сума нарахованих та виплачених державних соціальних допомог 6876 одержувачам склала 112998,0 тис. грн.

Впродовж 2020 року прийнято документи від 3614 громадян, надано консультацій та роз’яснень з питань призначення різних видів державних допомог 3611 громадянину. Відповідно до Закону України „Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям” у 2020 році було виплачено кошти 80 одержувачам у сумі 3901,0 тис.грн

Державна соціальна допомога, відповідно до Закону України „Про державну допомогу сім’ям з дітьми”, виплачена 2331 одержувачу на суму 63394,9 тис. грн.

З них:

- допомогу по вагітності та пологах призначено і виплачено 258 особам на суму 451,0 тис. грн.;
- допомогу при народженні дитини призначено на 387 звернень та виплачено 1508 одержувачам коштів на суму 181135,6 тис.грн.;
- допомогу на дітей, які перебувають під опікою чи піклуванням, призначено по 22 зверненнях. Кількість одержувачів за 2020 рік склала 34 чол., виплачено коштів на суму 2527,9 тис.грн.;

- допомогу на дітей одиноким матерям виплачено 878 особам  на суму 2527,1 тис.грн.

На обліку в управлінні соціального захисту населення  перебуває 479 осіб з інвалідністю з дитинства та дітей з інвалідністю, які отримали державну соціальну допомогу та надбавку на догляд за ними на суму 10105,7 тис.грн.

Впродовж 2020 року  проводилася виплата допомоги дітям, батьки яких ухиляються від сплати аліментів, не мають можливості утримувати дитину або місце проживання їх не відоме. Така допомога була надана 5 сім’ям  на суму 76,6 тис.грн.

Державна соціальна допомога на дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошове забезпечення батькам – вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім’ях за принципом „гроші ходять за дитиною” виплачена 10 батькам – вихователям  на суму 1750,0 тис.грн.

Державну соціальну допомогу особам, які не мають права на пенсію та особам з інвалідністю, отримало 302 особи на суму 5112,6 тис. грн.

Компенсацію фізичним особам, які надають соціальні послуги, одержало 24 особи на суму 48,9 тис.грн.

Тимчасову державну соціальну допомогу непрацюючій особі, яка досягла загального пенсійного віку, але не набула права на пенсійну виплату, отримало 136 осіб  на суму 1447,3 тис.грн.

Щомісячну допомогу особам, які проживають разом з особою з інвалідністю 1 чи 2 групи внаслідок психічного розладу за 2020 рік було виплачено  49 особам на суму 969,5 тис. грн.  Допомогу по догляду за особою з інвалідністю 1 групи або престарілим, який досяг 80 річного віку,  отримало 138 заявників на суму 52,2 тис. грн.

Допомогу на дітей,які виховуються  у багатодітних сім’ях, отримало 315 осіб на суму 7463,0 тис.грн,

Як один із видів адресної соціальної допомоги, надання житлових субсидій стало однією із перших соціальних програм ринкового типу, що забезпечує державну підтримку найменш забезпечених сімей і громадян.

З початку року одержало субсидію на житлово-комунальні послуги 1522 сімей на суму 8983,9 тис. грн. Субсидію на тверде паливо готівкою за 2020 рік в сумі  1027,7 тис.грн. отримали 270 сімей.

       Щомісячну адресну допомогу внутрішньо переміщеним особам для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг, з початку року виплачено 11 сім’ям на суму 271,6  тис.грн.

       У зв'язку з негативними наслідками поширення на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, одноразову грошову допомогу окремим категоріям населення отримало 830 осіб на суму 1041,7 тис.грн
        Допомогу на дітей фізичним особам-підприємцям,  які обрали спрощену систему оподаткування і належать до першої та другої групи платників єдиного податку виплачено, 185 заявникам на суму 2033,9 тис.грн.
Протягом звітного періоду надійшло 1405 звернень від пільгової категорії населення, зокрема із заявами про надання пільг у готівковій грошовій формі, для отримання  компенсації на тверде паливо та скраплений газ, щодо отримання пільг на комунальні послуги за фактичним місцем проживання,  звернення для отримання пільг вперше, про подачу декларації на продовження пільг багатодітним сім'ям, яким пільги надаються з урахуванням середньомісячного доходу, щодо видачі посвідчення „Ветеран праці”,  за довідками про надані пільги на житлово-комунальні послуги та стосовно перебування на обліку. 

Пільги на житлово-комунальні послуги та компенсація на тверде паливо і скраплений газ надаються за рахунок  державного бюджету. За 2020 рік пільги на ЖКП надані 2117 заявникам (особам пільгових категорій та членам їх сімей) на суму  5255,7 тис. грн.(з них 277 заявникам на суму 988,5 тис.грн. в готівковій формі), на тверде паливо і скраплений газ – 47 особам пільгових категорій на суму 86,5 тис.грн.  – в готівковій формі.

За 2020 рік  видано посвідчень батьків з багатодітної сім'ї  123 особам та  дітей з багатодітної сім'ї  52 особам та видано довідок взамін на посвідчення дитини з багатодітної сім'ї, у зв’язку з відсутністю бланків – 838 особам.

Протягом 2020 року до органів внутрішніх справ району  надійшло 101 звернення щодо насильства в сім’ї. Відповідно винесено 77 офіційних попереджень. Перебувають на обліку з приводу вчинення насильства в сім’ї 77  осіб.

За рахунок коштів державного і обласного бюджетів проходило оздоровлення та відпочинок 10 дітей пільгової категорії в позаміському дитячому таборі оздоровлення та відпочинку „Горбок”, одна дитина в дитячому оздоровчому табору „Зачарована долина” і одна дитина - в ДПУ „МДЦ Артек”, 26 дітей в Закарпатському центрі туризму, краєзнавства, екскурсій і спорту учнівської молоді „Едельвейс”.

Із заявами для виплати грошової компенсації вартості одноразової допомоги „пакунок малюка” звернулося   215 осіб.

За рахунок державної субвенції придбано житло для 5 дітей із числа осіб, позбавлених батьківського піклування.

Забезпечується належна робота щодо надання соціальних послуг особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю,  надається допомога в оформленні документів для направлення в реабілітаційні установи, будинки-інтернати, санаторно-курортні заклади, на обслуговування в територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг). 

Ведеться та підтримується в актуальному стані централізований банк даних з проблем інвалідності для визначення потреб осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю в засобах реабілітації та послугах у сфері реабілітації, контролюється забезпечення засобами реабілітації та послугами у сфері реабілітації осіб з інвалідністю.
З початку року до управління соціального захисту населення райдержадміністрації звернулось 48 осіб з інвалідністю для забезпечення протезно-ортопедичними виробами та технічними засобами реабілітації. Укладено 54 договори на суму 929,0 тис.грн.

На сьогодні на обліку для забезпечення пільговими автомобілями перебуває 33 особи з інвалідністю, яким виплачено компенсацію на транспортне обслуговування на суму 12,2 тис. грн., та 8 особам з інвалідністю компенсацію на бензин в сумі 2,9 тис. грн.

До Виноградівського відділення комплексної реабілітації осіб з інвалідністю направлено 1 особу для проходження курсу реабілітації.

Виплату грошової компенсації за пільгове забезпечення продуктами харчування громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, отримали 62 особи на суму 161,8 тис. грн.

Щорічну допомогу на оздоровлення отримали 65 осіб  (постраждалі внаслідок Чорнобильської катастрофи) на суму 6,4 тис. грн.

Виплачена матеріальна допомога непрацюючим малозабезпеченим особам, особам з інвалідністю та дітям з інвалідністю 13 особам на суму 11,2 тис.грн.

З метою надання послуг із соціальної та професійної адаптації учасників АТО за спеціальністю  водій автотранспортних засобів в управлінні соціального захисту населення райдержадміністрації на обліку перебуває троє осіб, з яких одна особа пройшла навчання. 

Разова грошова допомога ветеранам війни  і жертвам нацистських переслідувань та соціальна допомога особам, які мають особливі та особливі трудові заслуги перед Батьківщиною, виплачена 285 особам.

Культура, молодь та спорт
За звітній період відділом культури, молоді та спорту  було забезпечено проведення святкових заходів з нагоди відзначення державних свят та урочистих календарних дат за участю представників органів влади, місцевого самоврядування, громадських організацій.  З квітня місяця усі заходи були проведені у відповідності до вимог умов карантину.
4 січня дитячий та молодіжний хореографічні колективи клубу с.Геча прийняв участь у святковому концерті, який відбувся у санаторії „Теплиця” Виноградівського району;
10 січня молодіжний драматичний колектив „Бетлегем” БК с.Чома  прийняв участь у фестивалі „Червене вино” в м.Мукачево;

11 січня молодіжний драматичний колектив „Бетлегем” БК с.Чома  прийняв участь у фестивалі  „Коляда у старому селі”, який проходив в Закарпатському обласному музеї народної архітектури та побуту в м.Ужгород;

22 січня до відзначення Дня угорської культури  в населених пунктах району було прийнято участь в святкових культурно-масових заходах;

23 січня до відзначення Дня Соборності України  в населених пунктах району було прийнято участь в святкових культурно-масових заходах;

25 січня проведене районне фольклорне свято  „Конкурс різників” в с.Геча;

1 лютого у клубі с.Геча для дітей та молоді проведено традиційне фольклорне свято  „Форшонг”;

7 лютого у клубі с.Геча для дорослих проведено традиційне фольклорне свято  „Форшонг”;

8 лютого у БК с.Чома для дітей та молоді проведено традиційне фольклорне свято  „Форшонг”;

9 лютого у клубі с.Бене для дітей та молоді проведено традиційне фольклорне свято  „Форшонг”;

14 лютого в клубних установах району для молоді проведені розважальні заходи з нагоди відзначення Дня святого Валентина;

22 лютого у БК с.Чома проведено для одружених пар традиційне свято  „Ботюш бал”;  

29 лютого у клубі с.Мала Бийгань для дітей та молоді проведено традиційне фольклорне свято  „Форшонг”;

6 березня дитячі та молодіжні хореографічні колективи БК с.Чома, клубів сіл Геча і Кідьош прийняли участь у святкуванні Міжнародного винного фестивалю, який проходив у м.Берегово;

08 березня у клубних установах району  проведені святкові концерти з нагоди відзначення Міжнародного жіночого дня;

9-11 березня у клубних установах  сіл Геча, Данилівка, Нова Бовтрадь, Велика Бакта, Квасово для дітей та молоді проведені літературно-музичні вечори з нагоди святкування дня народження Т.Г.Шевченка;

15 березня  до відзначення 79-ї річниці проголошення Карпатської України забезпечено участь делегації у мітингу-реквієму на Красному полі поблизу м.Хуст;

15 березня  до відзначення угорської революції 1848-1849 років  в населених пунктах району було прийнято участь в святкових культурно-масових заходах;

1 квітня з гуртківцями клубу с.Велика Бакта відбулась відео конференція. Спікером був В’ячеслав Кошан, режисер, випускник Інтер-школи розповідав про те  „Як знімати класні відео в домашніх умовах”.

8 квітня з гуртківцями клубу с.Велика Бакта відбулась он-лай конференція з режисером та керівником театру-студії  „VПРОЦЕСІ”( м.Рівне)  Артемом Алексєєвим на тему «Перші помилки актора-початківця»;

15 квітня з гуртківцями клубу с.Велика Бакта відбулась он-лайн зустріч з режисеркою, акторкою, керівником театру-студії  „Чіга-Біга” Тетяною Белоусовою  на тему  „Монотеатр  -  полігранність душі”;

22 квітня з гуртківцями клубу с.Велика Бакта відбулась он-лайн проект з Олександрою Потрогош  „Візуалізація фантазії”;

26-27 квітня в клубах сіл Геча, Оросієво, Данилівка, Свобода та в БК сіл Батрадь, Дийда, Квасово та Запсонь для дітей та молоді в он-лайн режимі проведені бесіди за круглим столом  з нагоди відзначення 31-ї річниці Чорнобильської катастрофи;

29 квітня з гуртківцями клубу с. Велика Бакта відбулась он-лайн бесіда на тему „Ритм  -  складова життя”;

6 травня з гуртківцями клубу с.Велика Бакта відбулась он-лайн конференція з художницею Ольгою Тіводор (м.Виноградів);

8 травня в селі Батрадь проведено мітинг-реквієм з нагоди відзначення Дня пам яті та примирення;

14 травня з гуртківцями клубу с. Велика Бакта відбулась он-лайн конференція з вокалісткою Наталією Рулою на тему „Сила голосу”  (м.Шепетівка);

20 травня з гуртківцями клубу с.Велика Бакта відбулась он-лайн конференція з теле та радіожурналісткою  Марією Радайкіною на тему  „Як говорити, щоб слухали” (м.Хуст);
протягом  травня в он-лайн режимі проходив обласний конкурс українського художнього слова ім..І.Ірлявського „Моя весна”, в якому прийняла участь читець художнього слова клубу с. Велика Бакта Дарина Похил та посіла ІІ-е місце;

3 червня з гуртківцями клубу с. Велика Бакта відбулась он-лайн конференція з румунським музикантом  George Negrea, який також працює на посаді завідувач клубу м.Сату-Маре (Румунія);

6 червня з гуртківцями клубу с.Велика Бакта відбулась он-лайн конференція  на тему  „Діти  - це щастя”, де до обговорення було запрошено дитячого практикуючого психолога Світлану Рулу (м.Шепетівка), Артема Алексєєва (м.Рівне) та директора НВК с.Велика Бакта Анжеліку Вовчок;
протягом 27-28 червня для молоді в клубних установах району проведені в он-лайн режимі тематичні заходи та бесіди за круглим столом з нагоди відзначення Дня Конституції України;

23 липня з гуртківцями клубу с. Велика Бакта відбулась он-лайн конференція з юною співачкою Юлією Бежинець (м. Ужгород)
протягом 23-24 серпня у клубних установах району в он-лайн режимі проведені тематичні заходи та бесіди за круглим столом з нагоди відзначення Дня Незалежності України;

2 вересня в клубних установах проведені тематичні вечори та книжково- ілюстративні виставки з нагоди відзначення  75-ї річниці закінчення Другої світової війни;

18 вересня з гуртківцями клубу с. Велика Бакта відбулась он-лайн конференція на тему  „Розвиток уяви”;
1 жовтня  у клубних установах  в он-лайн режимі  проведені тематичні вечори та бесіди за круглим столом до Дня людей похилого віку;

7 жовтня у клубі с. Бене проведена бесіда за круглим столом на тему „Стрімкі кроки у напрямку Європейської культури”;

8 жовтня в клубі с. Геча проведена бесіда за круглим столом на тему „Наша ціль інтеграція в Європейську культуру”;

14 жовтня в клубних установах  для молоді проведено тематичні вечори та бесіди за круглим столом з нагоди відзначення Дня захисника України;

протягом 18-23 листопада клубних установах проведені бесіди за круглим столом з нагоди відзначення Дня Гідності та Свободи;
27  листопада в клубних установах проведені мітинги-реквієми з нагоди Дня пам’яті жертв голодоморів.

 При клубних установах, таких як  будиноки культури с. Велика Бийгань, с. Дийда, с. Яноші та клуб с. Кідьош   постійно працюють пенсійні клуби, які беруть участь у громадському і творчому житті району та за його межами, але, на жаль, у 2020 році, в зв’язку з карантинними обмеженнями можливості виступати не було.

 В рамках роботи пенсійних клубів проводиться різноманітна діяльність. Члени клубів мають нагоду вивчати народний фольклор, пісні, пісні релігійної тематики, легенди, угорську поезію. Також в рамках роботи пенсійних клубів займаються народним декоративно - ужитковим мистецтвом (вишивають, тчуть ужиткові речі). Учасники пенсійних клубів є носіями національної етнічної культури (традицій, обрядів, звичаїв, народного ужиткового мистецтва, традицій національної кухні). Члени пенсійних клубів та клубів за інтересами  беруть активну участь у багатьох культурно-масових заходах сіл та району. Вироби майстрів похилого віку є окрасою виставкових заходів, які проходять в рамках різних культурно-масових заходів. Ткані вироби Баратей Ірини, Огар Катерини, Бако Ольги, Мештер Ірини (с. Кідьош) є прикладом для наслідування, високим мистецтвом.

 Користується великим попитом у населення народна художня творчість, народні ремесла, а також декоративно-прикладне мистецтво.

Успішно розвивається такий вид прикладного мистецтва, як плетіння бісером. Високої майстерності у своїй творчості досягла Дерцені-Лейвої Ірина ( с. Великі Береги) та Ірена Гачі (с. Мужієво).
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